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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 17 DE DICIEMBRE DEL 2025 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 13 HORAS DEL DÍA 17 
DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON A TRAVÉS DE LA 
PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, LA CONSEJERA PRESIDENTA EN 
FUNCIONES; MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, ING. VÍCTOR 
MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO DEL TRABAJO, C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ; 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. ALBERTO ALEXANDER 
ESQUIVEL OCAMPO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. OMAR DAMIÁN 
GONZÁLEZ.-------------------------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “...” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SU AUDIO MAESTRA 
MÓNICA… NO SE ESCUCHA O NO SE SI SEA YO.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO, NO SE ESCUCHA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “NADA.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SUPONGO QUE VA A TENER QUE 
REINICIAR SECRETARIA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “NO, NADA MÁS 
VEMOS QUE MUEVE LA BOCA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “A LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS QUE… SE ESTÁN REINCORPORANDO, 
NUESTRA SECRETARIA TÉCNICA TUVO PROBLEMAS TÉCNICOS Y AHORITA 
ESTÁ INTENTANDO VOLVERSE A CONECTAR, PARA PODER INICIAR. GRACIAS.” 
EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA LIC. OMAR DAMIÁN 
GONZÁLEZ, EN EL USO DE LA VOZ: “ENTERADA CONSEJERA. BUENAS TARDES 
A TODOS.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. BUENAS TARDES.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES. ¿ME ESCUCHA?” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ YA, AHORA SÍ YA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “UNA DISCULPA, TUVE PROBLEMAS 
TÉCNICOS EN LA COMPUTADORA EN LA CUAL TRABAJO. INICIAMOS. CUENTA 
REGRESIVA POR FAVOR. BUENO, INICIAMOS. CON SU AUTORIZACIÓN DE LAS 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, REPRESENTANTES DE PARTIDOS POLÍTICOS, 
ME PERMITO DAR LECTURA AL OFICIO IMPEPAC/PRES/MGJ/2205/2025, DE 
FECHA 16 DE DICIEMBRE DEL 2025, SIGNADO POR LA MAESTRA MIREYA GALLY 
JORDÁ, CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTE INSTITUTO, POR EL CUAL CITA LO 
SIGUIENTE: A TRAVÉS DEL PRESENTE, ME PERMITO HACER DE SU 
CONOCIMIENTO, QUE ATENDIENDO A SITUACIONES DE FUERZA MAYOR, 
DERIVADAS DE LA REPRESENTACIÓN DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
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PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CUYA ATRIBUCIÓN 
SE ENCUENTRA CONFERIDA EN EL NUMERAL 79, FRACCIÓN I, DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, PARA EL ESTADO DE 
MORELOS; HAGO DEL CONOCIMIENTO DE ESTE PLENO QUE LA SUSCRITA NO 
SE ENCUENTRA EN CONDICIONES DE PODER ASISTIR Y PRESIDIR LA SESIÓN 
DE PLENO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, CONVOCADA PARA EL DÍA 
MIÉRCOLES 17 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2025. MOTIVO POR EL CUAL, PONGO A 
CONSIDERACIÓN DE ESTE PLENO, LA DESIGNACIÓN DE LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, PARA 
QUE AUXILIE EN EL DESARROLLO DE ESTA SESIÓN Y SEA QUIEN PRESIDA LA 
MISMA, QUIEN POR SU ORDEN DE NOMBRAMIENTO Y DESIGNACIÓN DE SU 
CARGO, LE CORRESPONDE EN SEGUIDA DEL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, QUIEN PRESIDIÓ EL PLENO DEL PASADO JUEVES 13 DE 
FEBRERO DEL 2025, LO ANTERIOR CON APOYO EN LOS ARTÍCULOS 76, DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS, Y 17, SEGUNDO PÁRRAFO, DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. Y EN LA CUAL 
ESTE OFICIO CONSTA LA FIRMA DE LA CONSEJERA PRESIDENTA DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, MAESTRA MIREYA GALLY JORDÁ, EN ESE SENTIDO Y DERIVADO 
DE LO ANTERIOR CONSEJERAS Y CONSEJERO ELECTORALES, CON 
FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 76, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, ASÍ COMO 
EL NUMERAL 17, SEGUNDO PÁRRAFO DEL REGLAMENTO DE SESIONES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ME 
PERMITO PONER A SU CONSIDERACIÓN LA DESIGNACIÓN  DE LA MAESTRA 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL DE 
ESTE INSTITUTO, PARA QUE AUXILIE EN EL DESARROLLO DE ESTA SESIÓN Y 
SEA QUIEN PRESIDA LA MISMA. QUIEN ESTE POR AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO. GRACIAS. EN ESE SENTIDO SE MANIFIESTA, QUE HA 
QUEDADO APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 13 
HORAS CON 15 MINUTOS, DEL DÍA 17 DE DICIEMBRE, LA DESIGNACIÓN DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, COMO PRESIDENTA… COMO 
CONSEJERA PRESIDENTA EN FUNCIONES EN LA PRESENTE SESIÓN. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS MAESTRA MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, BUENAS TARDES CONSEJEROS, CONSEJERO… BUENAS TARDES 
CONSEJERO PEDRO, CONSEJERO VÍCTOR, CONSEJERA ROSARIO, 
CONSEJERA MAYTE, CONSEJERO ADRIÁN Y A LAS REPRESENTACIONES DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS: LA LICENCIADA LAURA GUADALUPE; LA 
LICENCIADA LAURA, TAMBIÉN REPRESENTANTE DEL PT, EN EL CASO LA DEL 
PRI LA ANTERIOR Y LA LICENCIADA… EL LICENCIADO OMAR DAMIÁN. VAMOS… 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 16 MINUTOS… POR AHÍ TIENEN UN AUDIO 
PRENDIDO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 16 MINUTOS DEL DÍA 17 DE DICIEMBRE 
DEL AÑO 2025, DAMOS INICIO FORMAL A LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN ESTE DÍA MIÉRCOLES 17, COMO YA LO 
REFERÍ PARA LO CUAL LE PEDIRÍA EN ESTE CASO A LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL. MAESTRA 
MÓNICA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, CON GUSTO PRESIDENTA EN FUNCIONES, ME 
PERMITO DAR EL PASE DE LISTA DE LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO 
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ESTATAL ELECTORAL.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIA 
EJECUTIVA COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, 
QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRA PRESENTE LA MAYORÍA CON 
LA ASISTENCIA DE 10 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA EN FUNCIONES, EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS MAESTRA MÓNICA. Y EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM 
LEGAL PARA SESIONAR, SE DECLARA INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA. Y POR LO CUAL LE PEDIRÍA SECRETARIA EJECUTIVA, 
CONTINÚE CON EL DESARROLLO DE LA PRESENTE SESIÓN SI ES TAN 
AMABLE.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. ANTES DE CONTINUAR, HAGO 
MENCIÓN QUE SE ACABA DE INCLUIR A ESTA PRESENTE SESIÓN EL 
REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, EL LICENCIADO ALBERTO 
ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO.” EL REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “PRESENTE. BUENAS TARDES 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS 
TARDES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN 
USO DE LA PALABRA: “Y CONTINUANDO CON EL ORDEN DEL DÍA. COMO 
PRIMER PUNTO, SE ENCUENTRA LA LECTURA, Y ANÁLISIS, Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE:----------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, A TRAVÉS DEL CUAL  
SE RESUELVE EL PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/POS/06/2025, INICIADO DE OFICIO POR EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/231/2025, 
MEDIANTE EL CUAL SE DIO CUENTA RESPECTO AL INFORME MENSUAL 
SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS 
POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA 
ELECTORAL, A.C. “, CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE DOS MIL 
VEINTICINCO.------------------------------------------------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, A TRAVÉS DEL CUAL  
SE RESUELVE EL PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/POS/08/2025, INICIADO DE OFICIO POR EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/183/2025, 
MEDIANTE EL CUAL SE DIO CUENTA RESPECTO AL INFORME MENSUAL 
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SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS 
POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA 
ELECTORAL, A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE DOS MIL 
VEINTICINCO.------------------------------------------------------------------------------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL 
CUMPLIMIENTO DEL PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO PARTIDO 
DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, AL REQUERIMIENTO 
EFECTUADO MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/243/2025.-------------------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO A LA 
DESIGNACIÓN DE LAS PERSONAS DELEGADAS POLÍTICAS MUNICIPALES 
DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS.---------------- 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE PRESENTA LA SÉPTIMA 
ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE DICIEMBRE 
DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, PARA GASTOS OPERATIVOS DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL LOCAL.-------------------------------------------------------------- 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA QUINTA 
DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES 
BANCARIOS PARA QUE SEAN APLICADOS EN EL MES DE DICIEMBRE DEL 
EJERCICIO FISCAL 2025; DESTINADOS A CUBRIR GASTOS OPERATIVOS 
DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL.----------------------------------------------------------- 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBA DAR RESPUESTA AL ESCRITO PRESENTADO EN FECHA DOS 
DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SIGNADO POR LA 
CIUDADANA ESTELA BELLO SALGADO.------------------------------------------------- 

9. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
CONSEJERA PRESIDENTA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LOS INGRESOS Y EGRESOS 
CORRESPONDIENTES AL TERCER TRIMESTRE (JULIO, AGOSTO Y 
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SEPTIEMBRE) DEL EJERCICIO FISCAL 2025, EN ATENCIÓN A LO 
DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 79, FRACCIÓN TERCERA DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO 
DE MORELOS.------------------------------------------------------------------------------------- 

10. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME ANUAL DE 
ACTIVIDADES  QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, 
CORRESPONDIENTE AL PERIODO DEL 1 DE ENERO AL 9 DE DICIEMBRE 
DE 2025.--------------------------------------------------------------------------------------------- 

11. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PROGRAMA DE TRABAJO 
ANUAL  QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, 
CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2026.---------------------------------------------- 

12. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE LOS 
EJERCICIOS INTERNOS CON EL PROTOTIPO FUNCIONAL DE URNA 
ELECTRÓNICA.----------------------------------------------------------------------------------- 

13. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE RINDE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN RELACIÓN A LAS AUDIENCIAS 
CELEBRADAS, INFORMES CIRCUNSTANCIADOS Y ENTREGA DE 
EXPEDIENTES AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 71 DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN 
SANCIONADOR ELECTORAL DEL IMPEPAC, RESPECTO DEL MES DE 
NOVIEMBRE DE 2025; POR INSTRUCCIÓN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA  
PERMANENTE DE QUEJAS, EN SESIÓN ORDINARIA DE FECHA DOCE DE 
DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTICINCO.-------------------------------------------------- 

14. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA INFOGRAFÍA QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE QUEJAS, CORRESPONDIENTE AL MES DE NOVIEMBRE 
DE 2025, PARA SU PUBLICACIÓN EN EL MICROSITIO DE LA CITADA 
COMISIÓN EN LA PÁGINA OFICIAL DE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA.-------------------- 

15. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME ANUAL DE 
ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, CORRESPONDIENTE 
AL AÑO 2025.-------------------------------------------------------------------------------------- 

16. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PROGRAMA DE TRABAJO 
ANUAL  QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
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ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, CORRESPONDIENTE 
AL AÑO 2026.-------------------------------------------------------------------------------------- 

17. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
ESTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS MAESTRA MÓNICA SÁNCHEZ. REPRESENTACIONES DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS, CONSEJERAS, CONSEJEROS ELECTORALES, SI 
ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO DEL ORDEN DEL DÍA, LO PUEDE 
HACER EN ESTE MOMENTO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY, NO HAY PARTICIPACIÓN 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “AL NO HABER 
COMENTARIOS, LO PROCEDENTE ES SOMETER A CONSIDERACIÓN DE MIS 
COMPAÑEROS CONSEJEROS EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO. DE ESTAR POR 
LA AFIRMATIVA, POR FAVOR SÍRVANSE MANIFESTARLO, LEVANTANDO SU 
MANO SI SON TAN AMABLES. SECRETARIA EJECUTIVA, ME AUXILIA TOMANDO 
NOTA DE LA VOTACIÓN POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA, 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA EN FUNCIONES, QUE EL ORDEN DEL 
DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 13 HORAS CON 27 MINUTOS, 
DEL DÍA 17 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “SI ES TAN AMABLE MAESTRA MÓNICA, PODRÍAMOS 
CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. 
ME PERMITO SEÑALAR. Y SOMETO A SU CONSIDERACIÓN DE MANERA 
RESPETUOSA, LA APROBACIÓN DE LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS 
DOCUMENTOS SEÑALADOS DEL PUNTO NÚMERO 2 AL 16 DEL ORDEN DEL DÍA. 
YA QUE FUERON CIRCULADOS CON LA DEBIDA ANTICIPACIÓN EN ESTA 
SESIÓN. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
MAESTRA MÓNICA. Y EN VIRTUD DE QUE FUERON CIRCULADOS DE MANERA 
PREVIA LOS PUNTOS MENCIONADOS DEL NUMERAL 2 AL 16, SE SOMETERÍA A 
CONSIDERACIÓN DE MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS LA DISPENSA A LA 
LECTURA DE LOS MISMOS. DE ESTAR POR LA AFIRMATIVA POR FAVOR 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO SI SON TAN AMABLES. 
MAESTRA MONI, ¿ME AUXILIA CON LA VOTACIÓN?, POR FAVOR.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CLARO QUE SÍ PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMARLE QUE LA 
DISPENSA DE los DOCUMENTOS SEÑALADOS DEL PUNTO DEL 2 AL 16 DEL 
ORDEN DEL DÍA, PARA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 28 MINUTOS, DEL DÍA 17 DEL PRESENTE AÑO. ES CUANTO PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS MAESTRA MONI. Y POR 
FAVOR, LE PEDIRÍA QUE CONTINUEMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE.”-------------------------------------------------------------
---------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 
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CORRESPONDE AL NUMERAL 2, A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, A TRAVÉS DEL CUAL  SE 
RESUELVE EL PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR IDENTIFICADO 
CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/POS/06/2025, INICIADO 
DE OFICIO POR EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, MEDIANTE ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/231/2025, MEDIANTE EL CUAL SE DIO CUENTA RESPECTO AL 
INFORME MENSUAL SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS 
RECURSOS UTILIZADOS POR LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA 
“PROMOTORA ELECTORAL, A.C. “, CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE 
DOS MIL VEINTICINCO. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
CONOCER Y APROBAR EL PRESENTE PROYECTO ACUERDO EN TÉRMINOS DE 
LO EXPUESTO EN EL APARTADO DE CONSIDERANDOS. SEGUNDO. SE 
DECLARA LA EXISTENCIA DE LAS INFRACCIONES ATRIBUIDAS A LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C. “, 
EN TÉRMINOS DEL APARTADO DE CONSIDERANDOS DEL PRESENTE 
ACUERDO. TERCERO. SE IMPONE COMO SANCIÓN UNA AMONESTACIÓN 
PÚBLICA A LA ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA “PROMOTORA ELECTORAL 
A.C”, EN LOS TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DE ESTA RESOLUCIÓN. 
CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE PUBLICITE LA 
RESOLUCIÓN EN EL PERIODO OFICIAL TIERRA Y LIBERTAD, UNA VEZ QUE LA 
PRESENTE DETERMINACIÓN ADQUIERA DEFINITIVIDAD Y FIRMEZA, ASÍ COMO 
EN LA PÁGINA ELECTRÓNICA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ASÍ COMO EN LOS ESTRADOS 
FÍSICOS DEL INSTITUTO CITADO. QUINTO. NOTIFÍQUESE A LA ORGANIZACIÓN 
DE LA CIUDADANÍA “PROMOTORA ELECTORAL A.C”, CONFORME A DERECHO 
CORRESPONDA. SEXTO. PUBLÍQUESE EN LA PÁGINA ELECTRÓNICA DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES 
CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
MAESTRA MÓNICA. Y A MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS Y CONSEJERAS, Y 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SI ALGUIEN DESEA 
HACER ALGÚN COMENTARIO RESPECTO AL ACUERDO QUE SE ESTA 
SOMETIENDO A SU CONSIDERACIÓN LO PUEDE HACER EN ESTE MOMENTO, 
SE APERTURA UNA PRIMERA RONDA PARA HACERLO.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. CEDERÍA EN PRIMERA RONDA EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, ADELANTE CONSEJERO.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. YO ESTE PUNTO 
ME QUISIERA PRONUNCIAR RESPECTO DE ESTE PUNTO NÚMERO DOS DEL 
ORDEN DEL DÍA Y DE IGUAL MANERA, CON RESPECTO AL PUNTO 3, PORQUE 
SON PROYECTOS QUE EMANAN DE LA COMISIÓN DE QUEJAS QUE INTEGRO 
JUNTO CON USTED Y LA CONSEJERA CASALEZ. Y SON PROYECTOS A TRAVÉS 
DE LOS CUALES SE PROPONE A ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
RESOLUCIONES DE PROCEDIMIENTOS ORDINARIOS SANCIONADORES. QUE 
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SE SIGUIERON EN CONTRA DE LA ORGANIZACIÓN DENOMINADA PROMOTORA 
ELECTORAL, EN ESTE CASO POR OMISIONES DETECTADAS EN LA 
PRESENTACIÓN DE SUS INFORMES DE INGRESOS Y GASTOS, 
CORRESPONDIENTES A LOS MESES DE ABRIL Y MAYO. Y EN CADA PROYECTO, 
LA PROPUESTA ESENCIALMENTE ES AMONESTAR A ESTA ORGANIZACIÓN DE 
LA CIUDADANÍA, QUE HAY QUE RECORDAR QUE YA ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL LA SANCIONÓ EN TRES OCASIONES, POR LAS MISMAS 
CONDUCTAS, SOLO QUE RESPECTO DE MESES DISTINTOS: RESPECTO DE LAS 
OMISIONES DE LOS INFORMES DE INGRESOS Y GASTOS DE ENERO, FEBRERO 
Y MARZO, ESTE INSTITUTO ELECTORAL INTEGRÓ RESPECTIVOS 
PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES Y SE LE SANCIONÓ, A TRAVÉS DE LOS 
ACUERDOS 293, 294 Y 295, RESPECTIVAMENTE CON UNA AMONESTACIÓN, 
CON UNA MULTA Y FINALMENTE CON LA CANCELACIÓN DEL PROCEDIMIENTO 
CONSTITUTIVO  PARA QUE SE PUEDA CONSTITUIR COMO PARTIDO POLÍTICO 
LOCAL. Y SIGUIENDO LAS MISMAS ARGUMENTACIONES QUE HE EXPUESTO EN 
MIS INTERVENCIONES EN SESIONES PREVIAS POR PARTE DE ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, QUISIERA MUY RESPETUOSAMENTE APARTARME, 
CONSEJERA PRESIDENTA, DE ESTE PROYECTO Y DE IGUAL MANERA LO HARÉ 
RESPECTO DEL SIGUIENTE, PORQUE AUNQUE CUANDO LOS 
PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES SE ADMITIERON POR PARTE DE LA 
COMISIÓN DE QUEJAS, QUE INTEGRO CON USTEDES, ESTO… LA ADMISIÓN 
OCURRIÓ EL 7 DE OCTUBRE, FUE HASTA EL 4 DE NOVIEMBRE CUANDO 
NOSOTROS COMO CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DETERMINAMOS 
CANCELARLE EL PROCEDIMIENTO COMO PENA MÁXIMA, A LA QUE PUEDA 
HACERSE ACREEDORA ESTA ORGANIZACIÓN INTERESADA EN CONSTITUIRSE 
COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL. Y PARA MÍ, A PARTIR DE LA CANCELACIÓN 
DEL PROCEDIMIENTO, TODOS LOS PROCEDIMIENTOS ORDINARIOS 
SANCIONADORES QUE TENÍA INSTAURADOS O SE ESTABAN 
INSTRUMENTANDO, HABRÍA DE O SERÍAN SUSCEPTIBLES DE SOBRESEERSE, 
AL YA NO SER, DESDE MI PUNTO DE VISTA Y COMO LO HE SOSTENIDO EN 
CASOS PREVIOS, AL YA NO SER SUSCEPTIBLE DE CONTINUAR SIENDO 
SANCIONADA POR ESTE INSTITUTO ELECTORAL. Y DADO QUE HOY SE 
PROPONE LA RESOLUCIÓN DE DOS PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES, CON 
RESPECTIVAS AMONESTACIONES PÚBLICAS, ES QUE NO PUEDO ACOMPAÑAR 
LAS PROPUESTAS DE ESTE PUNTO Y DEL SIGUIENTE CONSEJERA 
PRESIDENTA. YO SOLAMENTE REITERAR, QUE ESTA POSTURA QUE HE 
SOSTENIDO EN REITERADAS… EN REITERADAS OCASIONES, PUEDE 
PENSARSE QUE ENVÍA UN MENSAJE DE TOLERANCIA FRENTE A CONDUCTAS 
OMISIVAS O INFRACCIONES COMETIDAS PREVIO A LA CANCELACIÓN. EL 
ARGUMENTO CENTRAL, EL CONTRAARGUMENTO CENTRAL DE MI POSTURA 
SIEMPRE HA SIDO QUE HAY CONDUCTAS QUE SE COMETIERON PREVIO A LA 
CANCELACIÓN Y QUE REQUIEREN SER SANCIONADAS. Y MI TESIS SIEMPRE HA 
SIDO QUE EL RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL NO ES… NO OPERA, 
DIGAMOS DE ALGUNA FORMA, NO OPERA EN EL VACÍO, SINO QUE REQUIERE 
COMO PRESUPUESTO INDISPENSABLE, AL MENOS EN TRATÁNDOSE DE LAS 
ORGANIZACIONES DE LA CIUDADANÍA QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL EN EL ESTADO DE MORELOS, PRESUPONE 
NECESARIAMENTE, A MI JUICIO, LA EXISTENCIA DE UN PROCEDIMIENTO VIVO 
O DE UN PROCEDIMIENTO VIGENTE. Y ESTO SIEMPRE LO HA SOSTENIDO ASÍ, 
PORQUE PARA MÍ LAS SANCIONES A LAS QUE PUEDE HACERSE ACREEDORA 
UNA ORGANIZACIÓN QUE ESTÁ CONTENDIENDO O ESTÁ PARTICIPANDO PARA 
DEMOSTRAR SU FUERZA POLÍTICA EN EL ESTADO Y EVENTUALMENTE 
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CONSTITUIRSE COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, TIENEN POR OBJETO 
ENMENDAR O CORREGIR CUALQUIER TIPO DE INFRACCIÓN O CONDUCTA O 
CONDUCTA… MAESTRA MONI SU MICRÓFONO. O CONDUCTA QUE ESTÉ 
VULNERANDO EL ORDEN JURÍDICO ELECTORAL, PERO… Y ESTO A SIDO 
SOSTENIDO PORQUE PARA MÍ, INSISTO, EL RÉGIMEN SANCIONADOR 
ELECTORAL, CONFORME LO ESTABLECE EL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES DEL ESTADO DE MORELOS, EN SUS 
ARTÍCULOS RELATIVOS AL CAPÍTULO SANCIONADOR, DE SUJETOS 
SANCIONABLES Y SUJETOS OBLIGADOS, PERSIGUE UNA VOCACIÓN 
EMINENTEMENTE CORRECTIVA E INHIBITORIA Y DESDE MI PUNTO DE VISTA, 
LO HE DICHO ASÍ, NO PUNITIVA, NO CONDENATORIA NI MUCHO MENOS COMO 
SI FUESE UN CASTIGO. Y BUENO, DESDE MI PUNTO DE VISTA, CONSEJERA 
PRESIDENTA, LOS PROYECTOS, YO YA LO ANTICIPABA, SIGUIENDO LA LÓGICA 
QUE ESTE CONSEJO ESTATAL IMPLEMENTÓ EN LA SESIÓN DEL 4 DE 
NOVIEMBRE, DONDE LA PRIMERA OMISIÓN DE ENERO SE CALIFICÓ COMO 
LEVE, LA SEGUNDA OMISIÓN DE FEBRERO SE CALIFICÓ COMO GRAVE 
ORDINARIA Y LA TERCERA OMISIÓN DE MARZO SE CALIFICÓ COMO GRAVE 
ESPECIAL. EN TEORÍA, PUES LA DE ABRIL Y MAYO, TENDRÍAN QUE CONTINUAR 
CRECIENDO, PERO YA NO PUEDEN SER, YA NO HAY UN CALIFICATIVO EN LA 
DOCTRINA SANCIONADORA QUE PUEDA DENOMINÁRSELA ASÍ Y TENDRÍA QUE 
CONTINUAR CON LA CALIFICATIVA DE GRAVE ESPECIAL, SIN EMBARGO, EN 
AMBOS PROYECTOS, LAS CONDUCTAS OMISIVAS DE ABRIL Y MAYO YA 
DESCIENDEN UNA VEZ MÁS A LEVE, LO CUAL PARA MÍ HACE NOTAR QUE 
REALMENTE EL ESCALONAMIENTO O EL INCREMENTO DE LA SANCIÓN 
CARECE DE SENTIDO EN ESTE MOMENTO. ¿POR QUÉ? PORQUE DE SER DE 
CONTINUAR CON LA MISMA LÓGICA ARGUMENTATIVA QUE SE EXPUSO EN 
LOS… CUANDO ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR MAYORÍA APROBÓ 
LOS ACUERDOS 293, 294 Y 295, EN ESTRICTO SENTIDO, PUES SI LAS 
SANCIONES PRIMERO FUERON AMONESTACIÓN, DESPUÉS MULTA Y 
FINALMENTE LA CANCELACIÓN, AHORA PARECIERA… BUENO NO PARECE, LA 
PROPUESTA ES ACTIVAR EL RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL, PERO EN 
REVERSA, ¿NO? E INICIAR DE NUEVA CUENTA EL ABANICO SANCIONADOR 
DESDE LAS AMONESTACIONES. Y PARA MÍ ESO JUSTAMENTE ES LO QUE HACE 
QUE CAREZCA DE SENTIDO ALGUNO, EN ESTE MOMENTO Y DESPUÉS DE 
HABÉRSELE CANCELADO EL PROCEDIMIENTO A ESTA ORGANIZACIÓN, 
SEGUIR SANCIONÁNDOLA, NO, NO VOY A DEJAR NUNCA DE RECONOCER QUE 
LA INFRACCIÓN ESTÁ COMETIDA Y QUE ES REPROCHABLE Y QUE DESDE 
LUEGO ES ALGO QUE NO DEBE COMETERSE, PERO AL FINAL DE CUENTAS LA 
EXPULSIÓN DE ESTA ORGANIZACIÓN DENTRO DEL PROCEDIMIENTO YA HACE 
LAS VECES DE CUALQUIER SANCIÓN QUE PUDIERA IMPONERSE EN ESTE 
MOMENTO. TAMBIÉN QUISIERA SEÑALAR, CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL 
PROYECTO, AMBOS PROYECTOS, TANTO ESTE COMO EL SIGUIENTE PUNTO, 
SON REALMENTE BASTANTE RECTOS EN SEÑALAR LAS RAZONES EN EL 
APARTADO DE SOBRESEIMIENTO DE POR QUÉ NO PUEDE SOBRESEERSE. Y 
EL PROYECTO ES BASTANTE NUTRIDO AL DECIR: “QUE NO ES POSIBLE 
SOBRESEER LOS PROCEDIMIENTOS PORQUE LAS CONDUCTAS SE 
COMETIERON CON ANTERIORIDAD A LA CANCELACIÓN” Y EL PROYECTO 
DESARROLLA UNA SERIE DE ARGUMENTOS E INCLUSO EXPONE TESIS A 
MANERA DE REFUERZO, TESIS DEL TRIBUNAL ELECTORAL FEDERAL QUE… 
BUENO, LAS EXPONE Y DICE QUE: “AL IGUAL QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
QUE SON ENTRAN EN UNA ETAPA DE LIQUIDACIÓN SON SUSCEPTIBLES DE 
SANCIONARSE DURANTE ESTA, A PESAR DE HABER PERDIDO SU REGISTRO”. 
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YO MUY RESPETUOSAMENTE NO PUEDO ACOMPAÑAR ESAS ESAS  
ARGUMENTACIONES, PORQUE DESDE MI PUNTO DE VISTA, LO QUE ESTÁ 
HACIÉNDOSE EN LOS PROYECTOS, DE ALGUNA MANERA ES HACER 
EXTENSIVA LA INTERPRETACIÓN Y POR MAYORÍA DE RAZÓN O DE ALGUNA 
MANERA POR ANALOGÍA, SE ESTÁ ASIMILANDO EL TRATAMIENTO DE LAS 
ORGANIZACIONES CIUDADANAS AL DE PARTIDOS POLÍTICOS Y ESO ESTÁ 
TOTALMENTE PROSCRITO EN EL ARTÍCULO 14 CONSTITUCIONAL: “EN LOS 
JUICIOS DEL ORDEN EN CRIMINAL QUEDA PROHIBIDA IMPONER PENA ALGUNA 
POR SANCIÓN O MAYORÍA DE POR ANALOGÍA O MAYORÍA DE RAZÓN”. Y 
JUSTAMENTE LA RAZÓN POR LA QUE NO SE ESTÁ ACEPTANDO EL 
SOBRESEIMIENTO EN CADA CASO, ES PORQUE SE HACE UNA 
INTERPRETACIÓN EXTENSIVA DEL TRATAMIENTO DE ESTAS 
ORGANIZACIONES COMO SI FUERAN PARTIDOS POLÍTICOS. NO PUEDO 
ACOMPAÑAR ESA PROPUESTA. Y BUENO, POR ESAS RAZONES, CONSEJERA 
PRESIDENTA, EN AMBOS CASOS, QUISIERA APARTARME PORQUE PARA MÍ 
LOS PROCEDIMIENTOS DEBIERON SOBRESEERSE Y SOLAMENTE SEÑALAR, 
CONSEJERA PRESIDENTA DE UNA VEZ, EN EL PUNTO QUE AHORITA ESTAMOS 
ANALIZANDO EN LAS PÁGINAS… BUENO, SÍ, DESDE LUEGO ME APARTO, PERO 
ES IMPORTANTE QUE EN ESTE PUNTO Y EN EL QUE SIGUE, SE CORRIJAN 
AQUELLAS REFERENCIAS QUE HACÍAN ALUSIÓN A QUE SE ESTABA 
IMPONIENDO UNA MULTA, ORIGINALMENTE EL PROYECTO VENÍA MULTANDO 
A LA ORGANIZACIÓN, PERO DERIVADO DEL DEBATE EN LA COMISIÓN DE 
QUEJAS, FUE QUE LA MULTA YA NO PROSPERA Y AHORA SE PROPONE UN UNA 
AMONESTACIÓN PÚBLICA, SIN EMBARGO, EN EL PROYECTO QUE AHORITA 
TENEMOS SOBRE LA MESA, EN LAS PÁGINAS 132 Y 134, HABLA DE QUE: “LA 
MULTA ES LA EL MEDIO EFICAZ A IMPONERSE AL NO SER AL SER EL MENOS 
GRAVOSO Y QUE ES IDÓNEO, PERSIGUE UN FIN LEGÍTIMO”, ESO HABRÍA DE 
CORREGIRSE SI ES QUE A ALGUNA CONSEJERÍA LE INTERESARA HACER 
PROPIA ESTA SUGERENCIA, PORQUE DESDE LUEGO YO ME APARTO EN SU 
INTEGRIDAD DEL PROYECTO. Y EN EL SIGUIENTE, PARA NO ANUNCIARLO, EN 
LAS PÁGINAS 144, 145 Y 146 ES LO MISMO. ES CUANTO, CONSEJERA 
PRESIDENTA, AGRADEZCO LA ATENCIÓN.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. IRÍAMOS POR UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES, SI ALGUIEN TIENE ALGÚN 
COMENTARIO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, 
EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “Y UNA TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE 
REGISTRA LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO Y USTED PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
CEDO EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. ADELANTE 
CONSEJERA MAYTE.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES DE NUEVA CUENTA A TODAS LAS 
PERSONAS. Y BUENO, PUES YO RESPETO EL POSICIONAMIENTO DE MI 
COMPAÑERO DEL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, QUE YA NOS LO HA 
PLATICADO ASÍ EN SESIONES PREVIAS, SIN EMBARGO, YO MANIFESTAR QUE 
ME ENCUENTRO DE CONFORMIDAD TANTO CON ESTE PROYECTO COMO EL 
QUE SE VA A PRESENTAR EN EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. Y 
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SOLAMENTE PEDIRÍA, QUE SE IMPACTARAN ALGUNAS SUGERENCIAS QUE 
HICE EN COMISIÓN, PERO POR ALGUNA CUESTIÓN YO CREO QUE NO SE 
PUDIERON IMPACTAR, ENTONCES, NADA MÁS REITERARLAS: Y SERÍA… PARA 
PODER REFORZAR ESTE TEMA DE POR QUÉ COMPARTIMOS O SEGUIMOS 
DETERMINANDO RESOLVER POR CUANTO A ESTAS OMISIONES QUE SE 
ADVIERTE TUVO PROMOTORA ELECTORAL, QUE EN SU MAYORÍA FUERON 
OMISIONES MÁS QUE ACCIONES. Y PUES YO INSISTIRÍA EN EL PORQUÉ DE 
ESTE PROCEDIMIENTO. PARA ELLO, LA PROPUESTA ES AGREGAR EL 
RECURSO DE APELACIÓN O CONSIDERANDO EN DONDE SE ANALICE LO QUE 
YA SE DETERMINÓ EN EL RECURSO DE APELACIÓN Y JUICIO DE LA 
PROTECCIÓN DE LOS DERECHOS POLÍTICO-ELECTORALES SON LOS 
EXPEDIENTES: SUB-RAP-56/2020 Y ACUMULADOS, EN DONDE LOS ACTORES 
FUERON UNA ASOCIACIÓN LLAMADA LIBERTAD Y RESPONSABILIDAD 
DEMOCRÁTICA Y ALGUNAS OTRAS ASOCIACIONES. Y AQUÍ NADA MÁS 
DESTACAR, QUE EN LA SENTENCIA SE DICE QUE EL DEBER DE LAS 
ORGANIZACIONES DE LOS CIUDADANOS, DE COMPROBAR FEHACIENTEMENTE 
EL ORIGEN Y DESTINO DE TODOS LOS RECURSOS QUE EMPLEA PARA 
CONSTITUIRSE EN PARTIDO POLÍTICO, COMO REQUISITO PARA OTORGAR EL 
REGISTRO ES ACORDE AL MARCO CONSTITUCIONAL Y SUPERA UN ANÁLISIS 
DE PROPORCIONALIDAD POR LAS SIGUIENTES RAZONES: PRIMERO, PORQUE 
SE PERSIGUE UN FIN LEGÍTIMO, Y LO EXPONE ASÍ ESA RESOLUCIÓN. EN 
SEGUNDO, PORQUE ES IDÓNEA, ES DECIR, LA PRESENTACIÓN DE LA 
DOCUMENTACIÓN COMPROBATORIA, EN TEMAS ESPECÍFICOS DE 
FISCALIZACIÓN, DISIPA TODA DUDA SOBRE LA IDENTIDAD DE LOS 
APORTANTES, EL USO Y DESTINO DE LOS RECURSOS, ADEMÁS DE QUE 
PERMITE A LA AUTORIDAD CONTAR CON LOS ELEMENTOS PARA COMPROBAR 
LA INEXISTENCIA DE SITUACIONES ANÓMALAS Y LA LIMPIEZA DEL 
PROCEDIMIENTO. TRES, PORQUE ES NECESARIA, DADO QUE NO SE ADVIERTE 
ALGUNA OTRA MANERA, EN QUE NOSOTROS COMO AUTORIDAD 
ADMINISTRATIVA PODAMOS TENER CERTEZA PLENA DE QUE LA 
ORGANIZACIÓN ACTÚA A PARTIR DE LA VOLUNTAD DE SUS AFILIADOS Y NO 
DE DESEOS DE PRESIONES DE TERCEROS. Y CUARTO, PORQUE ES 
ESTRICTAMENTE PROPORCIONAL. AQUÍ ES LO QUE PARA MÍ COBRA MÁS 
RELEVANCIA. AQUÍ NOS DICE QUE SI LA ORGANIZACIÓN, QUE AHORA ES UNA 
ASOCIACIÓN EN ESTE PROCESO, LO QUE INTENTABA ERA FUNGIR COMO UNA 
ENTIDAD DE INTERÉS PÚBLICO, PORQUE AL FINAL LO QUE QUERÍAN SER ES 
UN PARTIDO POLÍTICO LOCAL, SU CONDUCTA DEBE SUJETARSE A 
ESTÁNDARES CONSAGRADOS EN EL SISTEMA JURÍDICO Y LA MEDIDA DEBE 
DIRIGIRSE A PROTEGER LOS RECURSOS DEL ERARIO PÚBLICO, PUES DE 
HABERSE OTORGADO EL REGISTRO RECIBIRÍA RECURSOS DEL ESTADO Y SE 
DEBE COMPROBAR CON CERTEZA PLENA QUE CUENTA CON LA DISCIPLINA Y 
TRANSPARENCIA ABSOLUTA PARA COMPROBAR CADA UNA DE LAS 
OPERACIONES QUE REALIZA EN LOS TÉRMINOS EXIGIDOS EN EL ORDEN 
JURÍDICO. DISCULPAS POR EXCEDERME DEL TIEMPO Y ESTAS 
OBSERVACIONES PEDIRÍA SE REPLICARAN EN EL SIGUIENTE PUNTO. 
GRACIAS.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. 
CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. ADELANTE 
CONSEJERO TIENE EL USO DE LA VOZ.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, PUES PRIMERO QUE TODO, 
SALUDAR NUEVAMENTE A TODAS LAS PERSONAS QUE NOS ENCONTRAMOS 
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EN ESTA SESIÓN, ASÍ COMO A LA SOCIEDAD QUE NOS ESCUCHA. ÚNICAMENTE 
EN PRIMERA INSTANCIA, PUES HACER PROPIAS LAS MANIFESTACIONES DEL 
CONSEJERO DE ADRIÁN MONTESSORO, RESPECTO A QUE SE REVISE EL 
CONTENIDO DEL ACUERDO QUE SE ESTÁ PRESENTANDO EN ESTE PUNTO EN 
ORDEN DEL DÍA, RESPECTO A LA PROPUESTA DE SANCIÓN QUE SE ESTÁ 
ESTABLECIENDO PARA QUE SEA COHERENTE CON LO QUE SE HA 
MANIFESTADO. SUPONGO QUE TANTO EN ESTE COMO EN EL PUNTO 
SIGUIENTE. Y BUENO, TAMBIÉN DE MI PARTE MANIFESTAR UN VOTO 
CONCURRENTE POR LAS RAZONES QUE EXPUSE CUANDO SE PRESENTARON 
LOS OTROS TRES ACUERDOS DE ESTA MISMA ASOCIACIÓN, DONDE SE 
DETERMINARON LA GRADUALIDAD DE LAS SANCIONES Y POR ÚLTIMO, LA 
CANCELACIÓN DEL DE ESTA ORGANIZACIÓN PARA QUE PUDIERA SEGUIR CON 
LA… CON LAS ASAMBLEAS, EN EL MISMO EN EL MISMO SENTIDO, TODA VEZ 
QUE JUSTO PARA EVITAR PARTE DE LOS… DE LOS COMENTARIOS QUE 
COMENTA… QUE REITERA DEL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, 
RESPECTO A LA GRADUALIDAD. YO COMENTÉ EN ESE MOMENTO QUE 
DEBIERON HABERSE ACUMULADO Y HABERSE… EN UN SOLO ACUERDO 
HABER DETERMINADO LO CONDUCENTE Y EVITAR ESTE TIPO DE 
SITUACIONES, ES POR ELLO QUE BUENO VOTAR UN VOTO CONCURRENTE AL 
RESPECTO. ES CUANTO MI PARTE. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. Y BUENO, LA 
PARTICIPACIÓN DE LA DE LA VOZ, ERA CON LA FINALIDAD DE HACER PROPIAS 
LAS OBSERVACIONES DEL CONSEJERO ADRIÁN, PERO YA LO REALIZÓ EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, POR TANTO, LA RETIRO. Y AL HABERSE 
AGOTADO LAS TRES RONDAS DE PARTICIPACIONES. LO PROCEDENTE SERÍA 
PONER A CONSIDERACIÓN DE MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS EL ACUERDO 
PROPUESTO, CON LAS OBSERVACIONES VERTIDAS POR LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, LAS REALIZADAS POR EL CONSEJERO ADRIÁN, LAS CUALES 
HIZO PROPIAS EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y EL CUAL ANUNCIA 
PRECISAMENTE UN VOTO CONCURRENTE. DE ESTAR POR LA AFIRMATIVA, 
POR FAVOR SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO, SI SON TAN 
AMABLES. GRACIAS.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, M. EN D. ADRIÁN 
MONTESSORO CASTILLO, EN USO DE LA PALABRA: “CON VOTO EN CONTRA 
PRESIDENTA. Y REMITIRÍA A LA SECRETARÍA EJECUTIVA EN SU MOMENTO EL 
DOCUMENTO.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, CON EL VOTO EN CONTRA 
DEL CONSEJERO ADRIÁN.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 2, DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR MAYORÍA, CON VOTOS A FAVOR DEL MAESTRO PEDRO 
ALVARADO, DE LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ, DE LA MAESTRA MAYTE 
CASALEZ, DE LA CONTADORA MARÍA DEL ROSARIO MONTES, DEL INGENIERO 
VÍCTOR SALGADO, MISMO QUE ANUNCIA UN VOTO CONCURRENTE. Y CON EL 
VOTO EN CONTRA DEL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, MISMO QUE 
ANUNCIA LA EMISIÓN DE UN VOTO EN PARTICULAR EN CONTRA. SIENDO LAS 
13 HORAS CON 47 MINUTOS, DEL DÍA MIÉRCOLES 17 DE DICIEMBRE DEL 
PRESENTE AÑO, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, Y POR EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, 
MISMAS QUE HA HECHO PROPIAS EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
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IMPEPAC/CEE/366/2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS MAESTRA MÓNICA. Y POR FAVOR LE PEDIRÍA QUE 
CONTINÚE CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SI ES TAN 
AMABLE.”----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LECTURA AL 
ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS DEL PUNTO NÚMERO 3: LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
QUEJAS, A TRAVÉS DEL CUAL  SE RESUELVE EL PROCEDIMIENTO ORDINARIO 
SANCIONADOR IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/POS/08/2025, INICIADO DE OFICIO POR EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/183/2025, 
MEDIANTE EL CUAL SE DIO CUENTA RESPECTO AL INFORME MENSUAL 
SOBRE EL ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS POR 
LA ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, 
A.C.”, CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE DOS MIL VEINTICINCO. 
CUYOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y 
APROBAR EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO EN TÉRMINOS DE LO 
EXPUESTO EN EL APARTADO DE CONSIDERANDOS. SEGUNDO. SE DECLARA 
LA EXISTENCIA DE LAS INFRACCIONES ATRIBUIDAS A LA ORGANIZACIÓN 
CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C”, EN TÉRMINOS DEL 
APARTADO DE CONSIDERANDOS DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL IMPONE COMO SANCIÓN UNA 
AMONESTACIÓN PÚBLICA A LA ORGANIZACIÓN DE LA CIUDADANÍA 
“PROMOTORA ELECTORAL A.C”, EN LOS TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DE ESTA RESOLUCIÓN. CUARTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE PUBLICITE LA RESOLUCIÓN EN EL 
PERIODO OFICIAL TIERRA Y LIBERTAD, UNA VEZ QUE LA PRESENTE 
DETERMINACIÓN ADQUIERA DEFINITIVIDAD Y FIRMEZA, ASÍ COMO EN LA 
PÁGINA ELECTRÓNICA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ASÍ COMO EN LOS ESTRADOS 
FÍSICOS DEL INSTITUTO CITADO. QUINTO. NOTIFÍQUESE A LA ORGANIZACIÓN 
DE LA CIUDADANÍA “PROMOTORA ELECTORAL A.C”, CONFORME A DERECHO 
CORRESPONDA. SEXTO. PUBLÍQUESE EN LA PÁGINA ELECTRÓNICA DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN CUMPLIMIENTO AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES 
CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
MAESTRA MÓNICA. Y APERTURARIAMOS RONDAS DE PARTICIPACIONES EN 
ESTE PUNTO, EN PRIMERA RONDA SI ALGUIEN DESEA PARTICIPAR.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN EN ESTA EN PRIMERA RONDA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA RONDA.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “Y SE 
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AGOTA UNA TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS. EN TAL VIRTUD. SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DE 
MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS EL ACUERDO PROPUESTO, CON LAS 
OBSERVACIONES QUE REPLICO LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ EN EL 
PUNTO ANTERIOR. DE ESTAR POR LA AFIRMATIVA, POR FAVOR SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO SI SON TAN AMABLES. SECRETARIA, 
¿ME AUXILIA CON LA VOTACIÓN?, POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, 
M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
PRESIDENTA EN FUNCIONES, ME PERMITO INFORMAR, QUE EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 3, DEL ORDEN DEL DÍA, 
ES APROBADO POR LA MAYORÍA DE LAS CONSEJERÍAS A FAVOR, POR EL 
MAESTRO PEDRO ALVARADO, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
MAESTRA MAYTE CASALEZ, LA CONTADORA MARÍA DEL ROSARIO MONTES, 
EL INGENIERO VÍCTOR SALGADO, MISMO QUE ANUNCIA UN VOTO 
CONCURRENTE. Y CON EL VOTO EN CONTRA DE…” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “PERDÓN… VOTO CONCURRENTE COMO LO ANUNCIO EN EL PUNTO 
ANTERIOR, POR FAVOR. GRACIAS.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ, CONTINUO, 
COMO YA LO ANUNCIÓ EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO ANUNCIA UN VOTO 
CONCURRENTE. Y CON EL VOTO EN CONTRA DEL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO CASTILLO, MISMO QUE ESTARÁ… QUE ANUNCIA LA EMISIÓN 
DE UN VOTO EN PARTICULAR EN CONTRA. CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, MISMAS QUE REALIZÓ 
EN EL PUNTO ANTERIOR Y QUE SOLICITA SEAN REPLICADAS EN ESTE MISMO. 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 52 MINUTOS, DEL DÍA MIÉRCOLES 17 DE 
DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/367/2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS MAESTRA MÓNICA. SI ES TAN AMABLE, POR 
FAVOR CONTINÚE CON EL DESARROLLO DEL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA.”------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE AL NUMERAL 4: 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL CUMPLIMIENTO DEL 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA MORELOS, AL REQUERIMIENTO EFECTUADO MEDIANTE 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/243/2025. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA 
EL CUMPLIMIENTO PARCIAL DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
MORELOS, RESPECTO DEL ACUERDO IMPEPAC/CEE/243/2025. TERCERO. SE 
APRUEBAN LAS MODIFICACIONES REALIZADAS A LOS ESTATUTOS DEL 
PARTIDO POLÍTICO Y DETERMINAR LA PROCEDENCIA LEGAL Y 
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CONSTITUCIONAL DE LOS ESTATUTOS DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA MORELOS, Y ASIMISMO ORDENE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
LA INSCRIPCIÓN EN EL LIBRO CORRESPONDIENTE. CUARTO. SE LE REQUIERE 
AL PARTIDO POLÍTICO LOCAL, …DENOMINADO PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA MORELOS, PARA QUE EN EL PLAZO DE SESENTA DÍAS HÁBILES 
CONTADOS A PARTIR DEL DÍA SIGUIENTE A LA NOTIFICACIÓN DEL ACUERDO 
CORRESPONDIENTE, REALICE LA MODIFICACIÓN DE SUS ESTATUTOS, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. CON EL 
APERCIBIMIENTO QUE EN CASO DE NO ATENDER LOS REQUERIMIENTOS EN 
EL PRESENTE ACUERDO, SE PODRÁ INICIAR UN PROCEDIMIENTO 
SANCIONADOR, LO ANTERIOR, EN TÉRMINOS DE LO PREVISTO EN LOS 
ARTÍCULOS 5, 6 FRACCIÓN I, 9, 45 Y 46 DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN 
SANCIONADOR ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO, EN CORRELACIÓN CON EL 
NUMERAL 27, 28 Y 384 DEL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL. QUINTO. SE INSTRUYE 
A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, NOTIFIQUE COMO EN DERECHO 
CORRESPONDA EL ACUERDO CORRESPONDIENTE. SEXTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS MAESTRA MÓNICA. Y APERTURARIAMOS RONDAS DE 
PARTICIPACIONES EN ESTE PROYECTO, SI ALGUIEN TIENE ALGÚN 
COMENTARIO, LO PUEDE HACER EN ESTE MOMENTO.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE 
REGISTRA LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS, ADELANTE CONSEJERA MAYTE, TIENE EL USO DE LA 
VOZ.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y DADO QUE EL 
DÍA DE HOY PUES TRAEMOS VARIOS PUNTOS, LA VERDAD ME VOY A AHORRAR 
LA PRESENTACIÓN DE ESTE PUNTO. YA LO PLATICAMOS EN COMISIÓN QUE 
ES EN TEMA DE CUMPLIMIENTO DEL PARTIDO LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA. 
SOLAMENTE UNAS SUGERENCIAS. EN EL ANTECEDENTE 12, CORREGIR EL 
AÑO DE LA RESOLUCIÓN. SOLICITAR SE TRANSCRIBAN LAS 
JURISPRUDENCIAS 4 DEL 2017 Y 5 DEL 2017. Y UNA SUGERENCIA MÁS, UN 
CRITERIO JURISPRUDENCIAL, QUE HABLA DEL PRINCIPIO DE LA LEGALIDAD Y 
LA CERTEZA DE EN ACTOS INTERNOS. SERÍA AÑADIR LA JURISPRUDENCIA 28 
DEL 2009, CUYO RUBRO ES: “PARTIDOS POLÍTICOS DEBEN OBSERVAR LAS 
DISPOSICIONES CONSTITUCIONALES, LEGALES Y ESTATUTARIAS, EN SUS 
PROCEDIMIENTOS DE SELECCIÓN DE DIRIGENTES Y CANDIDATOS. LO 
ANTERIOR…” Y A LO MEJOR AGREGAR AHÍ, DESPUÉS DE PLASMAR LA 
JURISPRUDENCIA. LO ANTERIOR TODA VEZ QUE AUNQUE EL DICTAMEN EN 
ESTUDIO SE CENTRA EN LOS ESTATUTOS, ESTE CRITERIO REFUERZA LA IDEA 
DE QUE TODO ACTO INTERNO DEL PARTIDO, INCLUYENDO LA APROBACIÓN DE 
LOS ESTATUTOS O LA REPOSICIÓN DE PROCEDIMIENTOS, DEBE OBSERVAR 
LA LEGALIDAD, CERTEZA Y SEGURIDAD JURÍDICA AL EXIGIR AL PRD MORELOS, 
EL CUMPLIMIENTO ESTRICTO DEL REQUERIMIENTO Y LA CORRECCIÓN DE SUS 
DOCUMENTOS. ESTE INSTITUTO GARANTIZA QUE LOS ACTOS FUTUROS DEL 
PARTIDO BASADOS EN ESOS NUEVOS ESTATUTOS VALIDADOS, SEAN 
INATACABLES POR VICIOS DE ORIGEN. Y SOLAMENTE UNA SUGERENCIA MÁS: 
ESCUCHE DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA QUE LA SECRETARIA LEYÓ 
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QUE SE CUMPLE PARCIALMENTE, SIENDO QUE RECUERDO PREVIAMENTE 
PUSIMOS A CONSIDERACIÓN QUE SE LE TUVIERA SOLAMENTE POR 
INFORMADO O PRESENTADO. FUE UNA PROPUESTA DEL CONSEJERO VÍCTOR, 
PERO TAL VEZ ME ESTOY CONFUNDIENDO DE ACUERDO. ENTONCES, SI 
¿VERDAD? NO ES ESE….PERDÓN, ENTONCES, RETIRO ESTÁ BIEN EL PUNTO 
DE ACUERDO. SOLAMENTE LAS SUGERENCIAS ANTES SEÑALADAS. GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASAÑLEZ. E IRÍAMOS POR UNA SEGUNDA… UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES. SI ALGUIEN DESEA COMENTAR 
ALGO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO 
DE LA PALABRA: “USTED PRESIDENTA SE REGISTRA.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. YO DE MANERA BREVE, COMENTAR QUE ME ENCUENTRO 
DE CONFORMIDAD CON EL PROYECTO QUE SE NOS ESTÁ PRESENTANDO. 
NADA MÁS HARÍA DOS PRECISIONES. EN TÉRMINOS GENERALES, PUES SE 
ENCUENTRA BIEN ROBUSTECIDO EL ACUERDO, PERO EN EL APARTADO DE 
CUMPLIMIENTO, EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/243/2025 AHÍ SE SUGIERE LO 
SIGUIENTE: EN LA FOJA 68, AHÍ SE CORREGIRÍA EL NÚMERO DE ACUERDO. SE 
ASENTÓ IMPEPAC/CEE/253/2025 Y DEBE DE SER EL 243, SI NO ES ASÍ, QUE SE 
REVISE. TAMBIÉN PARA EFECTOS DE CLARIDAD Y PRECISIÓN ENTRE LO 
REQUERIDO POR EL CONSEJO, MEDIANTE EL ACUERDO 243 Y LO REALIZADO 
POR EL PARTIDO, ASÍ COMO PARA FORTALECER LA MOTIVACIÓN DE LA 
DETERMINACIÓN, SE SUGIERE QUE A FOJA 71, POSTERIOR AL CUADRO 
ANALÍTICO, SE ADICIONE LA SIGUIENTE REDACCIÓN: “ES DECIR, MEDIANTE 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/243/2025, EN SU PUNTO DE ACUERDO CUARTO Y 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO, SE LE REQUIRIÓ AL PARTIDO POLÍTICO LA 
REALIZACIÓN DE DOS ACCIONES: UNO. ESTABLECER EN ESTATUTOS EL 
NÚMERO MÍNIMO DE AFILIADOS PARA CONVOCAR A ASAMBLEA ESTATAL 
EXTRAORDINARIA. Y DOS. ESTABLECER CRITERIOS PARA GARANTIZAR LA 
POSTULACIÓN EN CANDIDATURAS DE PERSONAS INDÍGENAS Y GRUPOS 
VULNERABLES”. ASIMISMO, DEL ANÁLISIS COMPARATIVO SE PUEDE 
CONCLUIR QUE RESPECTO AL PRIMER REQUERIMIENTO, EL PARTIDO 
POLÍTICO CUMPLIÓ TOTALMENTE CON EL REQUERIMIENTO DE ESTABLECER 
EN SUS ESTATUTOS LO RELATIVO AL NÚMERO MÍNIMO DE AFILIADOS, PARA 
CONVOCAR ASAMBLEA ESTATAL DE FORMA EXTRAORDINARIA AL MODIFICAR 
EL ARTÍCULO 23, DE SUS ESTATUTOS, SIN EMBARGO, POR CUANTO HACE EL 
SEGUNDO REQUERIMIENTO EN CRITERIOS DE POSTULACIÓN DE PERSONAS 
INDÍGENAS Y GRUPOS VULNERABLES, SE CONCLUYE QUE LA ORGANIZACIÓN 
CUMPLIÓ DE MANERA DEFICIENTE CON EL REQUERIMIENTO DE ESTABLECER 
CRITERIOS PARA GARANTIZAR LA POSTULACIÓN DE CANDIDATURAS DE 
PERSONAS INDÍGENAS Y GRUPOS VULNERABLES. LO ANTERIOR, ASÍ PORQUE 
LA MODIFICACIÓN AL ARTÍCULO 42, DEL ESTATUTO REMITE OBSERVAR LOS 
CRITERIOS ESTABLECIDOS EN EL ARTÍCULO 18, DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS, LO CUAL RESULTA INSUFICIENTE Y NO CUMPLE CON EL ALCANCE 
NORMATIVO TOTAL DE REQUERIMIENTO POR LAS SIGUIENTES RAZONES: “EL 
REQUERIMIENTO EXIGE ESTABLECER CRITERIOS PARA GARANTIZAR LA 
POSTULACIÓN, ES DECIR, LA ETAPA PREVIA DE SELECCIÓN E INSCRIPCIÓN DE 
CANDIDATURAS POR PARTE DEL PARTIDO, MIENTRAS QUE EL ARTÍCULO 18 
DEL CÓDIGO REGULA LAS REGLAS PARA LA ASIGNACIÓN DE REGIDURÍAS, LA 
ETAPA, ES DECIR, POSTERIOR A LA ELECCIÓN Y CÓMPUTO DE VOTOS”. POR 
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LO TANTO, LA REMISIÓN NO ESTABLECE EL MECANISMO INTERNO DEL 
PARTIDO PARA GARANTIZAR LA INCLUSIÓN EN LA CONFORMACIÓN INICIAL DE 
SUS LISTAS, OMITIENDO ESTABLECER CRITERIOS ESPECÍFICOS PARA LA 
POSTULACIÓN DE OTROS GRUPOS VULNERABLES, TODA VEZ QUE LA 
MODIFICACIÓN ESTATUTARIA NO CUBREN EN SU TOTALIDAD LOS CARGOS DE 
LA ELECCIÓN POPULAR, NI INTEGRIDAD DE LOS GRUPOS VULNERABLES 
SEÑALADOS EN LA NORMA. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. Y EN UNA TERCERA 
RONDA SI ALGUIEN DESEA PARTICIPAR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS, AL NO HABER 
PARTICIPACIONES LO PROCEDENTE ES SOMETER A CONSIDERACIÓN DE MIS 
COMPAÑEROS CONSEJEROS EL ACUERDO PROPUESTO CON LAS 
OBSERVACIONES YA VERTIDAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y LAS 
REALIZADAS POR LA DE LA VOZ. DE ESTAR POR LA AFIRMATIVA POR FAVOR 
SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO SI SON TAN AMABLES. 
MUCHAS GRACIAS. MAESTRA MÓNICA, ¿ME ASISTE CON LA VOTACIÓN?, POR 
FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR, QUE 
EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO 
NÚMERO 4, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES, SIENDO LAS 14 HORAS CON 00 MINUTOS, DEL DÍA 17 DE 
DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y POR LAS REFERIDAS POR USTED, 
CONSEJERA PRESIDENTA EN FUNCIONES, MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/368/2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS MAESTRA MÓNICA. QUE… EN ESTE CASO CONTINUEMOS 
CON EL SIGUIENTE PUNTO, SI ES TAN AMABLE.”--------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. ME PERMITO PROCEDER A DAR 
LECTURA AL SIGUIENTE PUNTO, DEL ORDEN DEL DÍA, QUE ES EL NÚMERO 5: 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO A LA DESIGNACIÓN DE LAS 
PERSONAS DELEGADAS POLÍTICAS MUNICIPALES DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO SON 
LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DETERMINA LA 
PROCEDENCIA DE LAS PERSONAS DELEGADAS POLÍTICAS, EN TÉRMINOS DE 
LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. Y POR CONSECUENCIA 
DE PROCEDA A LA INSCRIPCIÓN CORRESPONDIENTE. TERCERO. SE INSTRUYE 
A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE COMO EN DERECHO 
CORRESPONDA EL PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA DE INTERNET DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO.” LA CONSEJERA ESTATAL 
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ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS MAESTRA MÓNICA. SE APERTURARIAN RONDAS DE 
PARTICIPACIONES EN ESTE PUNTO, EN PRIMERA RONDA SI ALGUIEN DESEA 
COMENTAR ALGO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. 
EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN.” 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “Y AGOTARÍAMOS UNA TERCERA 
RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN 
USO DE LA PALABRA: “SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE, TIENE EL USO DE LA 
VOZ.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ES ÚNICAMENTE UNA PRESENTACIÓN 
PARA QUE QUIEN NOS ESCUCHA PUEDA SABER QUÉ ESTAMOS APROBANDO 
O QUÉ SE DETERMINÓ COMO PROCEDENTE. SE RESOLVIÓ DE LA 
DESIGNACIÓN DE PERSONAS DELEGADAS POLÍTICAS MUNICIPALES UNA 
FIGURA QUE TIENEN EN LOS ESTATUTOS EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA MORELOS, EN DONDE LA DIRECCIÓN ESTATAL EJECUTIVA DE 
ESTE PARTIDO LOCAL NOTIFICÓ AL INSTITUTO LA DESIGNACIÓN DE 
PERSONAS DELEGADAS PARA EJECUTAR UN PLAN DE DESARROLLO DE 
RECUPERACIÓN POLÍTICA Y ADMINISTRATIVA. Y ESTO LO HIZO SOLO EN LOS 
MUNICIPIOS COMO: COATLÁN DEL RÍO, MIACATLÁN, TEMIXCO, TOTOLAPAN, 
COATETELCO Y XOXOCOTLA. AL RESPECTO, EN EL PROYECTO, SE GENERÓ 
EL ANÁLISIS RESPECTO DE ESTOS NOMBRAMIENTOS, SU VIGENCIA Y EL PLAN 
DE DESARROLLO EN AQUELLOS MUNICIPIOS EN LAS QUE EL 
FUNCIONAMIENTO ADMINISTRACIÓN NO CUMPLE CON EL PLAN ANUAL DE 
TRABAJO Y TAMBIÉN CUANDO LAS DIRECCIONES MUNICIPALES EJECUTIVAS, 
SIN CAUSA JUSTIFICADA DE MANERA REITERADA, NO CUMPLAN CON SUS 
FUNCIONES. EN ESE SENTIDO, EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO QUE 
EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, RESPETA LA VIDA INTERNA DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS… DE ESTE PARTIDO POLÍTICO LOCAL Y PROPONE CONSIDERAR 
DESPUÉS DEL ANÁLISIS DE SUS PROPIOS ESTATUTOS COMO PROCEDENTE 
LA DESIGNACIÓN DE ESTAS PERSONAS DELEGADAS. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y AGOTADAS LAS 3 RONDAS DE 
PARTICIPACIONES, LO PROCEDENTE ES SOMETER A CONSIDERACIÓN DE MIS 
COMPAÑEROS CONSEJEROS EL ACUERDO PROPUESTO, SIN OBSERVACIÓN 
ALGUNA. DE ESTAR POR LA AFIRMATIVA POR FAVOR SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO SI SON TAN AMABLES. MAESTRA 
MONI, ¿ME AUXILIA CON LA VOTACIÓN?, POR FAVOR.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR QUE EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO NÚMERO 5, DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, 
SIENDO LAS 14 HORAS CON 04 MINUTOS, DEL DÍA MIÉRCOLES 17 DE 
DICIEMBRE DEL 2025, SIN OBSERVACIÓN ALGUNA. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/369/2025. ES 
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CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
MAESTRA MÓNICA. POR FAVOR, SI ES TAN AMABLE CONTINUAR CON EL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.”------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE AL NUMERAL 6: 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, 
MEDIANTE EL CUAL SE PRESENTA LA SÉPTIMA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL 
CON APLICACIÓN AL MES DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, 
PARA GASTOS OPERATIVOS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. Y LOS PUNTOS 
DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA 
LA SÉPTIMA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE 
DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO Y EN CONSECUENCIA LOS 
AJUSTES PRESUPUESTALES RESPECTIVOS CUYAS CUENTAS DE ORIGEN SON: 
1131,1221,1321,1322,1325,1326, 1411, 1412, 1413, 1422, 1423, 1431, 1432, 1433, 
1593, 2111, 2151, 2161, 2211, 2231, 2421, 2471, 2481, 2491, 2721, 2741, 2911, 2931, 
2941, 2991, 3111, 3131, 3141, 3151, 3171,3221, 3251, 3271, 3311, 3341, 3361, 3362, 
3381, 3411, 3521, 3571, 3581, 3611, 3711, 3721, 3751, 3791, 3821, 3831 Y 3282. Y 
LAS CUENTAS DE DESTINO SON: 1421, 1521, 1531, 2141, 2461,2561, 3364, 3951 Y 
3984, CON APLICACIÓN AL MES DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTICINCO, EN 
TÉRMINOS DE LOS ANEXOS UNO Y DOS, MISMOS QUE CORREN AGREGADOS 
AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMAN PARTE INTEGRAL DEL MISMO. 
TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y A LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL, REALICEN LAS ACCIONES ADMINISTRATIVAS QUE SE 
ORIGINEN CON MOTIVO DE LA CITADA DETERMINACIÓN. CUARTO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE PUBLIQUE EL PRESENTE 
ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE 
CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS MAESTRA MÓNICA. 
Y SE APERTURARÍAN RONDAS DE PARTICIPACIONES EN ESTE PROYECTO. SI 
ALGUIEN TIENE ALGÚN COMENTARIO EN PRIMERA RONDA.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE 
REGISTRA LA CONSEJERA ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO, TIENE EL USO DE LA VOZ.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. Y COMENTAR PRECISAMENTE EN CORRELACIÓN A ESTE PUNTO 
6 Y AL PUNTO 7, DADO QUE GUARDAN SOLICITUD, LOS DOS EMANAN DE LA 
COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN Y CON LA FINALIDAD TAMBIÉN DE ABREVIAR 
DADO LA CANTIDAD DE NÚMEROS QUE TENEMOS A TRATAR EN ESTA SESIÓN, 
PUES HACER LA PRESENTACIÓN CORRESPONDIENTE EN CONJUNTO. EN EL 
PRIMERO ESTAMOS, EN EL PUNTO 6, SE ESTÁ HABLANDO DE UNA 
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ADECUACIÓN PRESUPUESTAL, QUE ES LA DE CIERRE DEL EJERCICIO, EN 
DONDE ESTE ÓRGANO ELECTORAL PUES ESTÁ HACIENDO LOS AJUSTES 
CORRESPONDIENTES PARA EL CIERRE Y PRIORIZANDO PRECISAMENTE LOS 
COMPROMISOS EN MATERIA LABORAL QUE TIENE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. 
Y TAMBIÉN UNOS AJUSTES QUE SE ESTÁN, PARA OPTIMIZAR Y QUE VAN 
TAMBIÉN RELACIONADOS CON LA URNA ELECTRÓNICA QUE LES ESTAREMOS 
YA INFORMANDO EN ENERO, UNA VEZ QUE CONCLUYA, PORQUE POR AHÍ 
ESTE EXISTE LA POSIBILIDAD, CON ESTOS MOVIMIENTOS DE GENERAR 
ALGUNAS UNIDADES MÁS. Y EN EL SIGUIENTE PUNTO, SE VE LA… TAMBIÉN LA 
DISTRIBUCIÓN DE INTERESES, PARA PRECISAMENTE LOS MISMOS FINES, EN 
ESTE CASO, GENERAR LA SUFICIENCIA Y ATENDER LOS LAUDOS, TAMBIÉN 
LABORALES Y COMPROMISOS LABORALES QUE TIENE ESTE ÓRGANO ELECTO. 
DE MI PARTE SERÍA CUANTO Y AGRADEZCO LA ESCUCHA. MUCHAS GRACIAS.” 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ROSARIO 
MONTES. EN SEGUNDA RONDA, SI ALGUIEN TIENE ALGÚN COMENTARIO.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN UNA TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. AL NO HABER 
PARTICIPACIONES. SE PONE A CONSIDERACIÓN DE MIS COMPAÑEROS 
CONSEJEROS EL ACUERDO PROPUESTO, SIN OBSERVACIONES. DE ESTAR 
POR LA AFIRMATIVA, POR FAVOR SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU 
MANO, SI SON TAN AMABLES. MUCHAS GRACIAS. MAESTRA MÓNICA, ¿ME 
AUXILIA CON LA VOTACIÓN?, POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN 
D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
PRESIDENTA. ME PERMITO, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO COMO PUNTO 6, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 14 HORAS CON 09 MINUTOS, 
DEL DÍA 17 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. SIN OBSERVACIONES. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/370/2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SI ES TAN AMABLE, MAESTRA MÓNICA, POR FAVOR CONTINÚE CON 
EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.”-------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CLARO QUE SÍ PRESIDENTA. CORRESPONDE AL NUMERAL 7: 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA QUINTA DISTRIBUCIÓN DE LOS 
RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES BANCARIOS PARA QUE SEAN 
APLICADOS EN EL MES DE DICIEMBRE DEL EJERCICIO FISCAL 2025; 
DESTINADOS A CUBRIR GASTOS OPERATIVOS DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL 
PRESENTE ACUERDO EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
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MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA QUINTA DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS 
PROVENIENTES DE INTERESES BANCARIOS, PARA CUBRIR GASTOS 
OPERATIVOS DEL ÓRGANO ELECTORAL, PARA SER APLICADOS EN EL MES DE 
DICIEMBRE DEL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. EL PRESENTE ACUERDO FORMA PARTE INTEGRAL DEL SIMILAR 
IMPEPAC/CEE/007/2025, IMPEPAC/CEE/039/2025, IMPEPAC/CEE/094/2025, 
IMPEPAC/CEE/128/2025, IMPEPAC/CEE/131/2025, IMPEPAC/CEE/250/2025, 
IMPEPAC/CEE/287/2025 E IMPEPAC/CEE/337/2025, TOMANDO EN 
CONSIDERACIÓN LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 78, FRACCIONES II Y 
XLV, Y 91, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES 
PARA EL ESTADO DE MORELOS. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA Y A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, REALICEN LAS 
ACCIONES CONDUCENTES PARA SU APLICACIÓN, ASÍ COMO PARA SU 
ADMINISTRACIÓN Y REGISTRO CONTABLE DE ACUERDO A LA NORMATIVA 
APLICABLE. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE 
PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES CUANTO 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS MAESTRA LUNA. Y 
SE APERTURARIAN RONDAS DE PARTICIPACIONES EN ESTE PROYECTO, EN 
PRIMERA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. 
EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN.” 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “Y AGOTAMOS UNA TERCERA RONDA.” 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY INTERVENCIÓN.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
AL NO HABER INTERVENCIONES LO PROCEDENTE ES SOMETER A 
CONSIDERACIÓN DE MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS EL ACUERDO 
PROPUESTO, SIN OBSERVACIÓN ALGUNA. DE ESTAR POR LA AFIRMATIVA POR 
FAVOR SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO SI SON TAN 
AMABLES. MUCHAS GRACIAS. MAESTRA MÓNICA, ¿ME AUXILIA CON LA 
VOTACIÓN?, POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. ME 
PERMITO INFORMAR, QUE EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO COMO PUNTO 7, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 14 HORAS CON 12 MINUTOS, 
DEL DÍA 17 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, SIN OBSERVACIONES. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/371/2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS MAESTRA MONI. POR FAVOR LE PEDIRÍA QUE 
CONTINUEMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO SI ES TAN AMABLE.”---------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE AL NUMERAL 8: 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
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ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE 
APRUEBA DAR RESPUESTA AL ESCRITO PRESENTADO EN FECHA DOS DE 
DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SIGNADO POR LA CIUDADANA 
ESTELA BELLO SALGADO. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO SON LOS SIGUIENTES: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ES COMPETENTE PARA 
APROBAR EL PRESENTE ACUERDO EN TÉRMINOS DE LO RAZONADO EN LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DA RESPUESTA AL 
ESCRITO PRESENTADO EN FECHA DOS DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL 
VEINTICINCO, SIGNADO POR LA CIUDADANA ESTELA BELLO SALGADO, EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. SE INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO PARA QUE NOTIFIQUE EL 
PRESENTE ACUERDO A LA CIUDADANA ESTELA BELLO SALGADO PARA LOS 
EFECTOS CONDUCENTES. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, PARA QUE PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA DE 
INTERNET DE ESTE INSTITUTO EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
MAESTRA MONI. Y SE APERTURARIAN RONDAS DE PARTICIPACIONES EN ESTE 
PROYECTO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN 
USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS. SEGUNDA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN 
D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “AGOTARÍAMOS NADA MÁS UNA TERCERA, POR SI 
ALGUIEN DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. 
EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “EL CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO SE ANOTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
ADELANTE CONSEJERO VÍCTOR, TIENE EL USO DE LA VOZ.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “PERDÓN, GRACIAS. NADA MÁS PROPONER, DADAS LAS 
CIRCUNSTANCIAS DEL ESCRITO QUE SE ESTA RESPONDIENDO, SI TIENEN A 
BIEN AGREGAR UN PUNTO DE ACUERDO, DONDE TODA VEZ QUE ESTAS 
SITUACIONES INVOLUCREN A OTRAS AUTORIDADES SE NOTIFIQUE A MANERA 
DE CONOCIMIENTO AL EJECUTIVO ESTATAL Y AL CONGRESO DEL ESTADO.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR. Y EN TAL TESITURA, 
CON SU OBSERVACIÓN, SE SOMETERÍA A CONSIDERACIÓN DE MIS 
COMPAÑEROS CONSEJEROS EL ACUERDO PROPUESTO. DE ESTAR POR LA 
AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO SU MANO SI SON TAN 
AMABLES. MUCHAS GRACIAS. MAESTRA MÓNICA, ¿ME AUXILIA CON LA 
VOTACIÓN?, POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR QUE EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO NÚMERO 8, DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 14 HORAS 
CON 15 MINUTOS, DEL DÍA MIÉRCOLES 17 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
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IMPEPAC/CEE/372/2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS MAESTRA LUNA. Y POR FAVOR LE PEDIRÍA QUE SI ES TAN 
AMABLE CONTINUEMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.”------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. ME PERMITO DARLE LECTURA AL 
NUMERAL 9, DEL ORDEN DEL DÍA:  LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL 
INFORME QUE PRESENTA LA CONSEJERA PRESIDENTA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LOS INGRESOS 
Y EGRESOS CORRESPONDIENTES AL TERCER TRIMESTRE (JULIO, AGOSTO Y 
SEPTIEMBRE) DEL EJERCICIO FISCAL 2025, EN ATENCIÓN A LO DISPUESTO 
POR EL ARTÍCULO 79, FRACCIÓN TERCERA DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS. ES 
CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
MAESTRA MÓNICA. Y EN PRIMERA RONDA, SI ALGUIEN DESEA PARTICIPAR. LA 
MAESTRA MONI SE ANOTA, ADELANTE MAESTRA MÓNICA TIENE EL USO DE LA 
VOZ.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. CON SU AUTORIZACIÓN CONSEJERA 
PRESIDENTA EN FUNCIONES, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, Y 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, TOMANDO EN CUENTA EL 
CONTENIDO DEL OFICIO DEL IMPEPAC/PRES/MGJ/2205/2025, CITADO AL 
PRINCIPIO DE LA SESIÓN, ME PERMITO DAR CUENTA DEL INFORME QUE 
PRESENTA LA CONSEJERA PRESIDENTA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
DEL INSTITUTO MORALENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, RESPECTO A LOS INGRESOS E INGRESOS CORRESPONDIENTES 
AL TERCER TRIMESTRE: JULIO, AGOSTO Y SEPTIEMBRE, DEL EJERCICIO 
FISCAL 2025, EN ATENCIÓN A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 79, FRACCIÓN 
TERCERA, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, LA INFORMACIÓN QUE 
CONTIENE ESTE INFORME CORRESPONDE A LAS CIFRAS QUE PRESENTAN 
LOS REGISTROS CONTABLES DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DEL PRIMERO DE JULIO DE 2025 
AL 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2025, LAS CUALES FUERON DETERMINADAS DE 
ACUERDO CON LA LEY GENERAL DE CONTABILIDAD GUBERNAMENTAL. ES 
CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
MAESTRA MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, ESTE INFORME ESTA A SU 
CONSIDERACIÓN Y EN OBSERVACIONES, SE APERTURARÍA ALGUNA SEGUNDA 
RONDA SI ALGUIEN TIENE ALGÚN COMENTARIO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, 
M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
PARTICIPACIÓN PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA 
RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN 
USO DE LA PALABRA: “SIN INTENCIÓN, PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. EN TAL TESITURA, LE PEDIRÍA A LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, TENER POR PRESENTADO EL INFORME QUE YA REFIRIÓ.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR, SEÑALA QUE 
EL PRESENTE INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 9, DEL ORDEN DEL DÍA, 
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SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 18 MINUTOS, DEL 
DÍA 17 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. SIN OBSERVACIONES. ES CUANTO 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS MAESTRA LUNA. 
POR FAVOR, LE PEDIRÍA SI ES TAN AMABLE CONTINUAR CON EL SIGUIENTE 
PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.”------------------------------------------------------------------------ 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE AL NUMERAL 10: 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES  
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, CORRESPONDIENTE AL PERIODO DEL 1 
DE ENERO AL 9 DE DICIEMBRE DE 2025. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS MAESTRA MÓNICA SÁNCHEZ LUNA. Y SE 
APERTURARIAN RONDAS DE PARTICIPACIONES EN ESTE… EN ESTE INFORME 
ANUAL, EN PRIMERA RONDA SI ALGUIEN DESEA COMENTAR ALGO.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “SE REGISTRA EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS. ADELANTE CONSEJERO VÍCTOR, TIENE EL USO DE LA 
VOZ.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO 
MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA EN FUNCIONES. PUES ÚNICAMENTE PARA PRESENTAR EL 
INFORME QUE SE PONE A CONSIDERACIÓN, RESPECTO A LA COMISIÓN DE 
PERMANENTE DE TRANSPARENCIA Y CON ELLO PUES, DE LA UNIDAD 
CORRESPONDIENTE. HACER HINCAPIÉ QUE ESE INSTITUTO HA FORTALECIDO 
Y SIGUE FORTALECIENDO SUS TRABAJOS EN MATERIA DE TRANSPARENCIA, 
DURANTE ESTE AÑO SE RECIBIERON MÁS DE ESPECÍFICAMENTE 111 
SOLICITUDES, LAS CUALES TODAS FUERON ATENDIDAS DENTRO DE LOS 
TIEMPOS LEGALES Y ÚNICAMENTE EL 3% DE ELLAS FUERON A RECURSO DE 
REVISIÓN. ASIMISMO, ES IMPORTANTE SEÑALAR QUE MÁS ALLÁ DE LOS 
CAMBIOS NORMATIVOS, RESPECTO A LOS TEMAS DE TRANSPARENCIA, ESTE 
INSTITUTO CUENTA CON UN PORTAL PROPIO RESPECTO A LAS 
OBLIGACIONES, EL CUAL SE HA IDO ALIMENTANDO Y ESTÁ DISPONIBLE PARA 
CONSULTA DE CUALQUIER CIUDADANA O CIUDADANO QUE DESEE SABER LA 
INFORMACIÓN QUE ESTE INSTITUTO GENERA RESPECTO A ESTOS TEMAS DE 
TRANSPARENCIA. Y PUES BUENO, AGRADECER, APROVECHAR EL ESPACIO Y 
AGRADECER A AL ÁREA CORRESPONDIENTE, A LA LICENCIADA RAQUEL 
HERNÁNDEZ QUE ES LA TITULAR, PERO SOBRE TODO PUES AGRADECER A 
CADA UNA DE LAS PERSONAS QUE SON LOS ENLACES DE TRANSPARENCIA 
EN LAS DISTINTAS DIRECCIONES QUE INTEGRAN ESTE INSTITUTO, QUE AL 
FINAL SON QUIENES GENERAN, RESGUARDAN Y TIENEN QUE TRABAJAR 
EXTRA DE LO QUE LES CORRESPONDE ESTOS TEMAS DE TRANSPARENCIA. 
ES CUANTO DE MI PARTE. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR. Y EN UNA SEGUNDA RONDA, SI 
ALGUIEN DESEA COMENTAR ALGO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN 
PRESIDENTA. ¡AH! SÍ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO SE REGISTRA.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
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EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ADELANTE, CONSEJERO PEDRO, TIENE EL 
USO DE LA VOZ.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
MIREN, PUES, FELICITAR POR EL INFORME QUE NOS PRESENTAN Y NADA MÁS 
PONER A CONSIDERACIÓN ALGUNAS OBSERVACIONES: SI TIENEN A BIEN EN 
LA PORTADA, SE SUGIERE ESCRIBIR LA FECHA… LA FECHA DE HOY… DEL DÍA 
DE HOY, “EL 17 DE DICIEMBRE DE 2025”. Y EN LA PÁGINA 17, EN EL… HAY QUE 
REVISAR TANTO LO QUE DICE EL TEXTO, COMO CONFRONTARLO CON EL 
CUADRO QUE NOS PRESENTAN, DADO QUE EN UN MOMENTO DADO DICEN EL 
TEXTO DOS FUERON DESECHADAS Y UNA EN TRÁMITE, MÁS SIN EMBARGO, 
ESTOS DATOS AL PARECER ESTÁN AL REVÉS, PORQUE EN EL CUADRO DICE: 
“EN TRÁMITE DOS Y DESECHADAS UNA”, EN TODO CASO VERIFICAR LA 
INFORMACIÓN Y ASENTAR PUES LOS DATOS CORRECTOS EN DONDE 
CORRESPONDA. Y BUENO, SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO POR SUS 
OBSERVACIONES. AGOTARIAMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. EN TAL TESITURA, LE PEDIRÍA A LA 
MAESTRA MÓNICA, TENER POR PRESENTADO ESTE INFORME, CON LA 
OBSERVACIÓN YA REFERIDA POR EL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA EN FUNCIONES, ME PERMITO 
INFORMAR QUE EL PRESENTE INFORME IDENTIFICADO CON EL PUNTO 
NÚMERO 10, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 
14 HORAS CON 22 MINUTOS, DEL DÍA 17 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
MAESTRA MONI. POR FAVOR, LE PEDIRÍA QUE CONTINUEMOS CON EL 
SIGUIENTE PUNTO.”-------------------------------------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE AL NUMERAL 11: 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PROGRAMA DE TRABAJO ANUAL  
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2026. 
ES CUANTO.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS MAESTRA MÓNICA. 
Y APERTURARIAMOS RONDAS DE PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA, SI 
ALGUIEN DESEA COMENTAR ALGO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE REGISTRA EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE, 
CONSEJERO VÍCTOR, TIENE EL USO DE LA VOZ. TIENE SU MICRÓFONO 
APAGADO, CONSEJERO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR 
MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. AHÍ ESTÁ. 
NADA MÁS PARA PRESENTAR BREVEMENTE EL PROGRAMA ANUAL DE 
TRABAJO PARA ESTE 2026. HACER HINCAPIÉ QUE SE ESTABA A LA ESPERA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  26 de 36 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 17 DE DICIEMBRE DEL 2025 

RESPECTO A LOS CAMBIOS NORMATIVOS EN MATERIA DE TRANSPARENCIA 
EN NUESTRO ESTADO, A LAS ADECUACIONES NORMATIVAS. SI BIEN ES 
CIERTO ESTE PROGRAMA FUE APROBADO CON… PREVIO A LA EMISIÓN POR 
PARTE DEL CONGRESO DE LA EXTINCIÓN DEL IMIPE, PUES BUENO, YA SE 
CONSIDERARON ALGUNAS ACCIONES RESPECTO A LOS ANÁLISIS EN LOS QUE 
ESTE INSTITUTO DEBERÁ ENTRAR, PARA VERIFICAR LAS NUEVAS 
ATRIBUCIONES QUE SEAN CONFERIDAS EN ESTE CAMBIO NORMATIVO QUE SE 
ESTÁ REALIZANDO CON LA EXTENSIÓN DEL IMIPE, PARA LO CUAL SE 
ESTABLECIERON AHÍ UNAS LÍNEAS DE TRABAJO. TAMBIÉN ES IMPORTANTE 
SEÑALAR QUE SE FORTALECE PUES LA CAPACITACIÓN INDISTINTAMENTE DE 
CÓMO OPERE AHORA LOS TEMAS DE TRANSPARENCIA, PUES ES UN TEMA 
QUE SEGUIRÁ Y AL MENOS ESTE INSTITUTO, LO SIGUE HACIENDO CON SU 
PORTAL PROPIO Y PUES, TAMBIÉN LAS LÍNEAS DE ACCIÓN QUE SE PROPONEN 
SE ESTÁN LLEVANDO A CABO LAS CAPACITACIONES Y DE FONDO… DE FONDO 
SEÑALAR PUES, PORQUE ESTO TAMBIÉN TIENE QUE VER CON EL TEMA LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PUES LA… EL ROL QUE 
ASUMIRÁ ESTE INSTITUTO RESPECTO A LOS TEMAS DE TRANSPARENCIA 
PARA ELLOS Y PUES BUENO, EN FECHAS POSTERIORES ESTAREMOS 
LLEVANDO A CABO LAS MESAS DE TRABAJO CORRESPONDIENTES PARA 
DARLE… PUES DAR CONOCIMIENTO Y SEMBRANDO LAS BASES NORMATIVAS, 
TODA VEZ QUE SE APROBÓ LA EXTENSIÓN, PERO FALTA TODAVÍA LAS LEYES 
SECUNDARIAS LAS CUALES SE IRÁN DEFINIENDO… SEGUIRÁN DEFINIENDO EL 
ACTUAR DE ESTE INSTITUTO. SERÍA CUANTO DE MI PARTE. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
VÍCTOR. Y EN SEGUNDA RONDA, SI ALGUIEN DESEA PARTICIPAR.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. SE AGOTARIA UNA TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, SE 
REGISTRA EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. ADELANTE CONSEJERO PEDRO, TIENE EL USO DE LA 
VOZ.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. MIREN, 
SOLAMENTE PONER A SU CONSIDERACIÓN UNA OBSERVACIÓN SIMILAR AL 
PUNTO ANTERIOR, EN CUANTO A PODER ESCRIBIR EN LA PORTADA LA FECHA 
DEL DÍA DE HOY, 17 DE DICIEMBRE DE 2025. SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO. EN TAL TESITURA LE 
PEDIRÍA A LA SECRETARIA EJECUTIVA, TENER POR PRESENTADO ESTE 
PUNTO, CON LA OBSERVACIÓN YA REALIZADA POR EL CONSEJERO PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA, ME 
PERMITO SEÑALAR QUE EL PROGRAMA IDENTIFICADO CON EL PUNTO 
NÚMERO 11, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 
14 HORAS CON 25 MINUTOS, DEL DÍA 17 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
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MAESTRA MÓNICA. Y POR FAVOR LE PEDIRÍA QUE CONTINUEMOS CON EL 
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SI ES TAN AMABLE.”--------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE AL NUMERAL 12: 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE LOS EJERCICIOS INTERNOS CON EL PROTOTIPO 
FUNCIONAL DE URNA ELECTRÓNICA. ES CUANTO.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS MAESTRA MÓNICA SÁNCHEZ LUNA. Y APERTURARIAMOS 
RONDAS DE PARTICIPACIONES EN PRIMERA RONDA, SI ALGUIEN DESEA 
COMENTAR ALGO RESPECTO A ESTE ANÁLISIS.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, 
M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, SE REGISTRA 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “Y EL CONSEJERO 
PEDRO GREGORIO ALVARADO. ADELANTE CONSEJERA MAYTE CASALEZ, 
TIENE EL USO DE LA VOZ.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. BUENO, PUES ÚNICAMENTE PARA PRESENTAR QUE EN ESTE 
INFORME SE ESTÁN… SE ESTÁ DANDO YA LA INFORMACIÓN EN UNA TABLA AL 
FINAL LO PODEMOS VER CON NÚMEROS Y CON DATOS MÁS ESPECÍFICOS DE 
TODOS LOS EJERCICIOS QUE SE REALIZÓ CON EL PROTOTIPO FUNCIONAL DE 
LA URNA ELECTRÓNICA DE ESTE INSTITUTO. LOS EJERCICIOS FUERON 
LLEVADOS A CABO PARA POR LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS Y LA UNIDAD TÉCNICA DE SERVICIOS DE INFORMÁTICA Y 
COMUNICACIONES, SIN EMBARGO, TAMBIÉN AGRADECER A LA DIRECCIÓN DE 
CAPACITACIÓN, PORQUE AL FINAL PUES SON ELLOS QUIENES LLEVAN A CABO 
ESTOS TALLERES DE ELECCIONES ESCOLARES Y LO QUE SE HACE PUES, ES 
GENERAR UN EQUIPO DE TRABAJO PARA PODER LLEVAR LA URNA 
ELECTRÓNICA A ESTOS ESPACIOS O ESCUELAS. Y ES CON EL OBJETIVO DE 
SOMETER EL PROTOTIPO A PRUEBAS DE RESISTENCIA Y FUNCIONALIDAD, 
IDENTIFICAR FORTALEZAS Y DETECTAR ÁREAS DE OPORTUNIDAD. ADEMÁS, 
SE BUSCAN GENERAR DATOS CONCRETOS, QUE PERMITAN ESTABLECER LAS 
VÍAS JURÍDICAS, ADMINISTRATIVAS Y OPERATIVAS, PARA LA FUTURA 
IMPLEMENTACIÓN DE LA URNA ELECTRÓNICA, PROBABLEMENTE EN 
SIGUIENTES PROCESOS ELECTORALES Y MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA EN MORELOS. DENTRO DEL INFORME VAMOS A VISUALIZAR DOS 
DIFERENTES TIPOS DE EJERCICIOS. EL PRIMERO, ELECCIONES 
ESTUDIANTILES EN COLEGIOS COMO EL NUEVO CONTINENTE, LA PRIMARIA… 
LA PRIMARIA… NO, PERDÓN, EL NUEVO CONTINENTE ES UNA PRIMARIA, YA 
TODAS LAS DEMÁS FUERON SECUNDARIAS Y UNIVERSIDADES. LA MÁS… EL 
EJERCICIO MÁS GRANDE, DONDE PARTICIPARON 1493 ALUMNOS, QUE CUANDO 
NOSOTROS LO DIVIDIMOS SERÍA COMO EL EQUIVALENTE A LO QUE PUEDE 
PARTICIPAR LA CIUDADANÍA EN UNA SECCIÓN, APROXIMADAMENTE 750 
ALUMNOS PARTICIPARON Y ESTO FUE UN EJERCICIO MUY INTERESANTE, EN 
DONDE PUES SE ADVIRTIÓ QUE FUNCIONARON BIEN EL PAR DE URNAS, 
FUNCIONÓ BIEN LA BATERÍA, LOS CÓMPUTOS SE DESARROLLARON SIN 
NINGÚN TEMA Y LAS ELECCIONES TUVIERON MUCHA CERCANÍA EL PRIMERO 
CON EL SEGUNDO LUGAR, PERO REFLEJÓ CERTEZA PARA LOS ESTUDIANTES 
DE ESTA SECUNDARIA. ADEMÁS, SE GENERARON PRESENTACIONES EN 
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DISTINTAS INSTITUCIONES COMO: EL COLEGIO JURISTA DE MORELOS, LA 
UNIVERSIDAD DE CIENCIAS JURÍDICAS; LO ANTERIOR CON EL FIRME 
COMPROMISO DE SOCIALIZAR LA URNA ANTE LA SOCIEDAD Y GENERAR 
PROXIMIDAD CON TODAS LAS… LAS Y LOS MORELENSES. FINALMENTE, 
AGRADECER LA PARTICIPACIÓN DE LAS DISTINTAS ÁREAS DE ESTE INSTITUTO, 
COMO YA LO DIJE, LA DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN, DIRECCIÓN DE 
ORGANIZACIÓN Y LA UNIDAD TÉCNICA DE SERVICIOS DE INFORMÁTICA Y 
COMUNICACIONES, ASÍ COMO LA DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN, 
COORDINADOS TODOS POR LA SECRETARÍA EJECUTIVA, QUE GENERAN CON 
ACCIONES QUE ESTO SE PUEDA MATERIALIZAR. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO GREGORIO 
ALVARADO, ADELANTE CONSEJERO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS. MIREN, PUES ENHORABUENA POR ESTE INFORME QUE DA 
CUENTA PUNTUAL, JUSTAMENTE DE ESTE PROTOTIPO DE LA URNA 
ELECTRÓNICA. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE: MIREN, EN LA 
PARTE DE INTRODUCCIÓN, EN EL PRIMER PÁRRAFO, EN EL CUARTO RENGLÓN, 
SE SUGIERE COMPLETAR DESPUÉS DE DONDE DICE: “DIRECCIÓN EJECUTIVA 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, (COMA)” ESCRIBIR: “LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, Y LA UNIDAD TÉCNICA DE SERVICIOS DE 
INFORMÁTICA Y COMUNICACIONES”. POSTERIORMENTE TAMBIÉN SE SUGIERE 
EN LA PARTE DE ANTECEDENTES, AGREGAR UNO MÁS, QUE DÉ CUENTA DE LO 
SIGUIENTE O QUE ESTÉ LA REDACCIÓN EN LOS SIGUIENTES TÉRMINOS: “CON 
FECHA 19 DE DICIEMBRE DE 2024, EN SESIÓN EXTRAORDINARIA, EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL TUVO POR PRESENTADO EL PROGRAMA DE TRABAJO 
2025, QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, DE 
CONFORMIDAD CON LOS ARTÍCULOS 90 Y 101, DEL CÓDIGO DE LA MATERIA, EN 
DONDE SE SEÑALA PARTICULARMENTE EN EL APARTADO 2.3, LA ACTIVIDAD 
RELATIVA A LOS TALLERES DE ELECCIONES ESCOLARES CON EL OBJETIVO 
QUE LAS NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES DE MORELOS, TENGAN UNA 
EXPERIENCIA VIVENCIAL DEL PROCESO ELECTORAL CONFORME A VALORES Y 
PRINCIPIOS DEMOCRÁTICOS. DIFUNDIR LA CULTURA DEMOCRÁTICA EN LAS 
COMUNIDADES ESTUDIANTILES DEL ESTADO. SENSIBILIZAR A LA COMUNIDAD 
ESTUDIANTIL SOBRE LA IMPORTANCIA DEL VOTO, PARA LA CONSTRUCCIÓN DE 
LA DEMOCRACIA. DESARROLLAR Y PREPARAR A FUTUROS CIUDADANOS 
CONSCIENTES DE DERECHOS Y OBLIGACIONES. Y CONSEGUIR QUE LOS… QUE 
LOS NIÑOS, NIÑAS Y ADOLESCENTES, CONOZCAN CONCEPTOS DEL SISTEMA 
DEMOCRÁTICO, ADVIRTIENDO POR PRIMERA VEZ LA IMPLEMENTACIÓN DE LA 
URNA ELECTRÓNICA EN DICHA ACTIVIDAD”. DE IGUAL FORMA, SI TIENEN A 
BIEN, EN EL ANTECEDENTE 14, TAMBIÉN AHÍ SE SUGIERE COMPLETAR, HABLA 
DE LA FERIA ELECTORAL Y LÚDICA DEL IMPEPAC, CON FECHA 29 DE ABRIL DE 
LA DE LOS PRESENTES, AQUÍ ENTONCES ENTRARÍA: “LA DIRECCIÓN EJECUTIVA 
DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DE CONFORMIDAD A SUS ATRIBUCIONES, LLEVÓ A CABO LA FERIA 
ELECTORAL Y LÚDICA, DENTRO DE LAS INSTALACIONES DEL IMPEPAC, EN EL 
MARCO DE LA CELEBRACIÓN DEL DÍA DEL NIÑO Y LA NIÑA”, ENTONCES, AQUÍ 
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COMPLETAR PORQUE FALTA ESTE TEXTO, ¿NO? “Y LA NIÑA”, DONDE SE 
CONTEMPLÓ PRESENTAR LA ELECTRÓNICA Y LOS ASISTENTES, ES DECIR: 
“LOS NIÑOS…” Y COMPLETAR NUEVAMENTE EL SIGUIENTE TEXTO: “Y NIÑAS 
PARTICIPANTES” “REALIZARON UN EJERCICIO DEMOCRÁTICO MEDIANTE LA 
MISMA ELIGIENDO, AQUÍ SE SUGIERE AGREGAR EL NOMBRE AL PERSONAJE 
DEL IMPEPAC, URNABOT” Y CONTINÚA LA REDACCIÓN. BIEN, 
POSTERIORMENTE EN EL PUNTO NÚMERO CUATRO, EJERCICIOS REALIZADOS 
REFERENTE AL COLEGIO NUEVO CONTINENTE QUE ESTÁ ABREVIADO, PRIMER 
PÁRRAFO, PRIMER REGLÓN, DICE: “SE LLEVÓ A CABO LA JORNADA 
ELECTORAL”, SE SUGIERE DIGA: “SE LLEVÓ A CABO LA ELECCIÓN ESCOLAR”. 
EN CUANTO A LA SECUNDARIA 3, EL EULALIA GUZMÁN, EN EL PRIMER 
PÁRRAFO, EN EL CUARTO RENGLÓN, TAMBIÉN SE SUGIERE COMPLETAR 
DESPUÉS DE EL NOMBRE DE LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, Y LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, “ASISTIERON A 
LA ELECCIÓN ESCOLAR EN LA SECUNDARIA GENERAL, NÚMERO 3, EULALIA 
GUZMÁN, (COMA) UTILIZANDO…” FALTARÍA TAMBIÉN AGREGAR ESTA PALABRA: 
“EL PROTOTIPO FUNCIONAL DE URNA” Y CONTINÚA LA REDACCIÓN. ESTAS 
SERÍAN LAS OBSERVACIONES. AGRADECIDO DE LA ESCUCHA.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO. E IRÍAMOS A UNA SEGUNDA RONDA 
DE PARTICIPACIONES, SI ALGUIEN TIENE ALGÚN COMENTARIO.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY COMENTARIO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “AGOTAMOS UNA TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. 
EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY 
OBSERVACIONES.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. AL NO HABER 
OBSERVACIONES, LE PEDIRÍA A LA SECRETARIA EJECUTIVA TENER POR 
PRESENTADO EL INFORME, CON LAS OBSERVACIONES YA VERTIDAS POR EL 
CONSEJERO PEDRO GREGORIO ALVARADO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. 
EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
PRESIDENTA, LE INFORMO… ME PERMITO SEÑALAR QUE EL INFORME 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 12, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 34 MINUTOS, DEL DÍA 17 DE 
DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS MAESTRA MÓNICA. POR FAVOR, SI ES TAN AMABLE 
CONTINUEMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO.”---------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE AL NUMERAL 13: 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE RINDE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
EN RELACIÓN A LAS AUDIENCIAS CELEBRADAS, INFORMES 
CIRCUNSTANCIADOS Y ENTREGA DE EXPEDIENTES AL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 71 
DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL DEL IMPEPAC, 
RESPECTO DEL MES DE NOVIEMBRE DE 2025; POR INSTRUCCIÓN DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA  PERMANENTE DE QUEJAS, EN SESIÓN ORDINARIA DE 
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FECHA 12 DE DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTICINCO. ES CUANTO PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS MAESTRA MÓNICA. Y SE 
APERTURARIAN RONDAS DE PARTICIPACIONES EN ESTE INFORME EN 
PRIMERA RONDA SI ALGUIEN SE ANOTA. SE ANOTA LA MAESTRA LUNA, DADO 
QUE ES LA QUE PRESENTA, ADELANTE MAESTRA MÓNICA, TIENE EL USO DE 
LA VOZ.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. CON SU AUTORIZACIÓN, 
CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, ASÍ COMO LOS 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ME PERMITO RENDIR EL 
INFORME EN RELACIÓN A LAS AUDIENCIAS CELEBRADAS, INFORMES 
CIRCUNSTANCIADOS Y ENTREGA DE EXPEDIENTES AL TRIBUNAL ELECTORAL 
DEL ESTADO DE MORELOS, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 71, DEL 
REGLAMENTO DE RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL DEL IMPEPAC 
RESPECTO DE MES DE NOVIEMBRE DEL 2025. EN ESE SENTIDO, EL DÍA 12 DE 
DICIEMBRE DEL 2025, SE INFORMÓ A LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE 
DE QUEJAS, QUE DERIVADO DEL ESTADO PROCESAL DE LOS 
PROCEDIMIENTOS ESPECIALES SANCIONADORES, INSTRUIDOS POR ESTA 
SECRETARÍA EJECUTIVA A TRAVÉS DE LA COORDINACIÓN DE CONTENCIOSO 
ELECTORAL DE LA DIRECCIÓN JURÍDICA, DURANTE EL MES DE NOVIEMBRE 
DEL PRESENTE AÑO NO SE LLEVARON A CABO AUDIENCIAS NI INFORMES 
CIRCUNSTANCIADOS Y REMISIONES DE EXPEDIENTES AL ÓRGANO 
JURISDICCIONAL ELECTORAL LOCAL. ACTO QUE SE HACE DEL CONOCIMIENTO 
DE ESTE MÁXIMO ÓRGANO DE DIRECCIÓN POR INDICACIONES DE LOS 
INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS. ES 
CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
MAESTRA MÓNICA SÁNCHEZ LUNA. Y EN SEGUNDA RONDA, SI ALGUIEN TIENE 
ALGÚN COMENTARIO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. AGOTAMOS UNA TERCERA.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY PARTICIPACIÓN.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL 
TESITURA, TENDRÍAMOS POR PRESENTADO EL INFORME, SECRETARIA 
EJECUTIVA SI ME APOYA, POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA, 
ME PERMITO SEÑALAR QUE EL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 13, DEL 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 37 
MINUTOS, DEL DÍA 17 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. ES CUANTO 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS MAESTRA MÓNICA. 
POR FAVOR, LE PEDIRÍA QUE CONTINUEMOS CON EL SIGUIENTE… EL 
SIGUIENTE PROYECTO POR FAVOR.” ------------------------------------------------------------ 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE AL NUMERAL 14, A LA: 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LA INFOGRAFÍA QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE NOVIEMBRE DE 2025, PARA SU PUBLICACIÓN 
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EN EL MICROSITIO DE LA CITADA COMISIÓN EN LA PÁGINA OFICIAL DE ESTE 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. ES CUANTO PRESIDNETA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
MAESTRA MÓNICA. SE APERTURAN RONDAS DE PARTICIPACIONES, SI 
ALGUIEN DESEA COMENTAR ALGO POR CUANTO A LA INFOGRAFÍA QUE SE 
PRESENTA, LO PUEDE HACER EN PRIMERA RONDA.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “USTED 
PRESIDENTA SE REGISTRA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PUES 
DE MANERA MUY BREVE, ESTA ES PARTE DEL MATERIAL QUE PRESENTAN NO 
NADA MÁS LA COMISIÓN DE QUEJAS, SINO TAMBIÉN EN OTROS… EN OTROS 
PUNTOS Y CONSEJOS ANTERIORES PRESENTAMOS TODAS LAS COMISIONES, 
PARA ABONAR PRECISAMENTE A NUESTROS MICROCITOS CREADOS EN LA 
PÁGINA DE ESTE INSTITUTO. Y BUENO, EN ESTE CASO, SE ESTÁ PUBLICANDO 
ESTA INFOGRAFÍA DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2025, EN DONDE SE 
ANUNCIAN PRECISAMENTE LAS ACCIONES REALIZADAS POR LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, QUE ESTÉ INTEGRADA POR EL 
CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y 
PRESIDIDA POR LA DE LA VOZ. ADEMÁS, SE HACE CONSTAR LOS NÚMEROS 
DE ACUERDO QUE EMANARON PRECISAMENTE DE ESTA COMISIÓN, ASÍ COMO 
LAS SESIONES TANTO ORDINARIAS COMO EXTRAORDINARIAS QUE SE 
CELEBRARON. Y YO NADA MÁS ME RESTA AGRADECER A LA MAESTRA TANNIA, 
QUIEN NOS APOYA CON EL DISEÑO Y PRÁCTICAMENTE LA ELABORACIÓN DE 
ESTOS MATERIALES QUE SIN DUDA CONTRIBUYEN A SOCIALIZAR TODAS LAS 
ACTIVIDADES QUE REALIZAMOS EN LAS DIFERENTES COMISIONES. POR MI 
PARTE SERÍA CUANTO. EN TAL TESITURA AL HABERSE AGOTADO… PERDÓN, 
¿YA SE AGOTARON LAS RONDAS DE PARTICIPACIONES?” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO, 
ESTA ES LA PRIMERA RONDA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “IREMOS A UNA 
SEGUNDA RONDA, SI ALGUIEN TIENE ALGÚN COMENTARIO.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
HAY PARTICIPACIÓN PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “UNA 
TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SIN INTERVENCIÓN.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIA. EN TAL TESITURA, LE PEDIRÍA TENER POR 
PRESENTADA ESTA INFOGRAFÍA, SI ES TAN AMABLE.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO 
QUE SI PRESIDENTA EN FUNCIONES, ME PERMITO INFORMAR QUE LA 
INFOGRAFÍA IDENTIFICADA CON EL PUNTO NÚMERO 14, DEL ORDEN DEL DÍA, 
SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 40 MINUTOS, DEL 
DÍA 17 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS MAESTRA LUNA. POR FAVOR, LE PEDIRÍA 
QUE CONTINUEMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO, SI ES TAN AMABLE.”-------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO, CORRESPONDE AL NUMERAL 15: LECTURA, ANÁLISIS 
Y PRESENTACIÓN DEL INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
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MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
CORRESPONDIENTE AL AÑO 2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS MAESTRA MÓNICA. Y BUENO, EN PRIMERA RONDA, SI 
ALGUIEN DESEA PARTICIPAR. ¿ME ANOTA?” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN 
D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “USTED PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PUES, DE MANERA MUY BREVE, COMO 
USTEDES SABEN QUE ESTAMOS CERRANDO AÑO CON MUCHAS ACTIVIDADES 
Y BUENO, TAMBIÉN TENEMOS LA OBLIGACIÓN DENTRO DEL PROPIO CÓDIGO 
DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES DE PRESENTAR 
INFORMES ANUALES. EN ESE SENTIDO, PUES COMENTARLES QUE ESTE 
INFORME DA CUENTA DE TODOS LOS TRABAJOS QUE REALIZAMOS EN LA 
COMISIÓN DE QUEJAS, INTEGRADA, COMO YA LO REFERÍ, POR EL CONSEJERO 
ADRIÁN MONTESSORO, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y PRESIDIDA POR LA 
DE LA VOZ. Y EN EL PRESENTE INFORME, PUES SE DESTACAN QUE HUBO 22 
ASUNTOS EN LA VÍA DE PROCEDIMIENTO ESPECIAL SANCIONADOR, DE LOS 
CUALES SIETE QUEJAS SE ADMITIERON EN ESTE AÑO Y EL RESTO 
ÚNICAMENTE SE TRAMITARON. CINCO FUERON DESECHADAS Y ALGUNAS SE 
ENCUENTRAN EN LA ETAPA DE INVESTIGACIÓN. A SU VEZ EMITIERON 22 
ACUERDOS… RELACIONADOS CON EL PRONUNCIAMIENTO DE PROCEDENCIA 
O IMPROCEDENCIA DE MEDIDAS CAUTELARES O MEDIDAS DE PROTECCIÓN, 
EN ALGUNOS CASOS, CON MOTIVO DE LA PRESENTACIÓN DE QUEJAS QUE 
OBVIAMENTE VINCULAN A AUTORIDADES FEDERALES Y DERIVADO DE ELLA LA 
AMPLIACIÓN DE LAS QUEJAS. POR OTRO LADO, SE TRAMITARON 51 ASUNTOS 
EN LA VÍA DEL PROCEDIMIENTO ORDINARIO DE SANCIONADOR, 
CORRESPONDIENTES A LOS AÑOS: 2023, 2024 Y 2025, DE LOS CUALES 20 SE 
ADMITIERON A TRÁMITE, 19 EXPEDIENTES SE DICTARON RESOLUCIONES, DOS 
FUERON DESECHADOS Y CUATRO ÚNICAMENTE SE DIO SEGUIMIENTO 
RESPECTO A LA NOTIFICACIÓN DE RESOLUCIÓN Y 26 EXPEDIENTES A LA 
FECHA SE ENCUENTRAN EN TRÁMITE. A SU VEZ, DURANTE EL PRESENTE AÑO 
SE TRAMITARON 14 QUEJAS SOBRE VIOLENCIA POLÍTICA EN RAZÓN DE 
GÉNERO. DATO IMPORTANTE Y DE RELEVANCIA PARA COMENTAR. 
ESPEREMOS QUE NO SE SIGAN REPITIENDO ESTOS ACTOS Y EN DADO CASO, 
PUES OBVIAMENTE ESTE INSTITUTO ATENDERÁ LAS QUEJAS RESPECTIVAS. 
SE LLEVARON A CABO DURANTE ESTA ANUALIDAD 39 SESIONES 
EXTRAORDINARIAS DE LA COMISIÓN Y TRES ORDINARIAS, REFLEJÁNDOSE UN 
TRABAJO ARDUO A PESAR DE NO ESTAR EN PROCESO ELECTORAL Y BUENO, 
PREPARÁNDONOS YA MÁS ADELANTE CON EL PLAN DE TRABAJO, QUE 
INCLUYE MUCHA CAPACITACIÓN, PORQUE SABEMOS QUE HABRÁ TEMAS 
NOVEDOSOS EN ESTA ÁREA POR CUANTO PRECISAMENTE LA ELECCIÓN 
JUDICIAL. PERO EN ESTE CASO SE ESTÁ PRESENTANDO EL INFORME ANUAL 
DE ESTA COMISIÓN. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. EN UNA SEGUNDA RONDA 
DE PARTICIPACIONES, ¿ALGUIEN TIENE ALGÚN COMENTARIO?” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SEGUNDA RONDA… PERDÓN, TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO 
HAY PARTICIPACIÓN.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. AL NO 
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HABER PARTICIPACIONES, MAESTRA MONI, POR FAVOR ME APOYA TENIENDO 
POR PRESENTADO ESTE INFORME.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SI PRESIDENTA 
EN FUNCIONES, ME PERMITO… SEÑALAR QUE EL INFORME IDENTIFICADO EN 
EL PUNTO 15, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 
14 HORAS CON 43 MINUTOS, DEL DÍA 17 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. 
ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
MAESTRA MONI. POR FAVOR LE PEDIRÍA QUE CONTINUEMOS CON EL 
SIGUIENTE PUNTO, SI ES TAN AMABLE.”--------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE AL NUMERAL 16: 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL PROGRAMA DE TRABAJO ANUAL 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE QUEJAS, CORRESPONDIENTE AL AÑO 2026. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS MAESTRA MÓNICA. SE APERTURARIAN 
RONDAS DE PARTICIPACIONES EN ESTE PUNTO. ME ANOTO.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE 
ANOTA USTED PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. NADA 
MÁS PARA COMENTAR QUE EFECTIVAMENTE TAMBIÉN DANDO CUMPLIMIENTO 
AL PROPIO CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES, 
ES MENESTER PARA ESTE… PARA ESTA COMISIÓN INTEGRADA POR, COMO 
YA LO REFERÍ, POR MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS: ADRIÁN Y LA 
CONSEJERA MAYTE, PRESENTAR UN PLAN DE TRABAJO EN LA COMISIÓN DE 
QUEJAS Y ESTE PLAN DE TRABAJO, PUES NADA NO NADA MÁS INCLUYE 
OBVIAMENTE LA TRAMITACIÓN DE TODOS LOS ASUNTOS QUE SE ESTÁN 
LLEVANDO A CABO DENTRO DEL ÁREA, SINO TAMBIÉN LA CAPACITACIÓN QUE 
PUDIERA INCLUIR GESTIONES NECESARIAS PARA LA ORGANIZACIÓN DE 
TALLERES, CONFERENCIAS, DIPLOMADOS U OTROS CURSOS QUE SEAN DE 
UTILIDAD EN LA TRAMITACIÓN DE DENUNCIAS Y SUSTANCIACIÓN DE 
PROCEDIMIENTOS SANCIONADORES, DIRIGIDOS AL PERSONAL DEL IMPEPAC. 
CLARO ESTÁ, QUE ESTA COMISIÓN, PUES SE TENDRÁ QUE VINCULAR 
DIRECTAMENTE Y PASAR POR OBVIAMENTE COMISIONES DE CAPACITACIÓN 
QUE ES PRESIDIDA POR EL CONSEJERO PEDRO, PERO SIN DUDA UNO DE LOS 
EJES RECTORES DE ESTE PLAN DE TRABAJO, ES TRABAJAR O CAPACITAR EN 
DEMASIADO PERSONAL, PORQUE EFECTIVAMENTE ESTAMOS POR EL 
PRÓXIMO AÑO COMENZAR UN PROCESO ELECTORAL QUE SE ADVIERTE 
COMPLEJO, ADEMÁS DE LA ELECCIÓN JUDICIAL QUE TAMBIÉN SE TENDRÁ 
QUE REALIZAR. POR OTRO LADO, TAMBIÉN SE PLANTEA LA EJECUCIÓN DE 
ACTIVIDADES TENDIENTES A LA ORGANIZACIÓN DE TALLERES Y CURSOS QUE 
TENGAN POR OBJETO CAPACITAR AL PERSONAL DEL INSTITUTO CON 
RESPECTO AL USO DE TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN, CON LA FINALIDAD 
DE LOGRAR UNA INNOVACIÓN Y EFICIENCIA EN EL DESEMPEÑO DE SUS 
FUNCIONES. ESTO ME PERMITÍ AGREGARLO Y ES UN TEMA, QUE COMENTARÍA 
EN SU MOMENTO CON EL CONSEJERO PEDRO Y CON TODOS LOS 
CONSEJEROS, PARA EL EFECTO DE TRATAR A TRAVÉS DEL ÁREA DE 
CAPACITACIÓN, JUNTO CON CADA COMISIÓN, PUES INCLUIR VARIOS CURSOS 
QUE PUEDAN AYUDAR A EFICIENTAR… A EFICIENTIZAR LOS TRABAJOS EN 
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CADA ÁREA, POR EJEMPLO: EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, Y ES UN 
TEMA QUE RECONOZCO, SABE USAR MUY BIEN LAS… INTELIGENCIA 
ARTIFICIAL Y GENERA DE MANERA INMEDIATA, ARGUMENTOS QUE SON 
BASTANTE  ADECUADOS Y LIMPIOS, INCLUSO PARA IMPACTAR EN LOS 
PROYECTOS QUE SE PONEN A CONSIDERACIÓN, LO CUAL CREO QUE 
DEBEMOS DE IR MUDANDO HASTA A HACER  USO DE ESTAS HERRAMIENTAS, 
PARA EL EFECTO DE AHORRAR TIEMPOS Y OBVIAMENTE, CLARO, SIEMPRE 
SUPERVISADAS POR LOS POR EL PERSONAL QUE TIENE LA CAPACIDAD DE  
ELABORAR POR SÍ MISMOS ESTOS PROYECTOS, PERO EL USO DE LAS 
HERRAMIENTAS SIN DUDA SERÁ ABONAR, A LOS TIEMPOS QUE VAMOS A 
ENFRENTAR EL PRÓXIMO PROCESO ELECTORAL. POR MI PARTE SERÍA 
CUANTO. EN UNA SEGUNDA RONDA SI ALGUIEN DESEA PARTICIPAR.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “Y UNA TERCERA RONDA.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. 
MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY COMENTARIO 
ALGUNO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. LE 
PEDIRÍA A LA MAESTRA MÓNICA TENER POR PRESENTADO ESTE PUNTO.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, ME PERMITO INFORMAR 
QUE EL PROGRAMA IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 16, DEL ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 46 MINUTOS, 
DEL DÍA 17 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS MAESTRA LUNA. POR FAVOR, LE 
PEDIRÍA QUE CONTINUEMOS CON EL ÚLTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.”---- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CLARO QUE SÍ, CORRESPONDE AL NUMERAL 17, CLAUSURA DE LA 
PRESENTE SESIÓN.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “NO ME RESTA MAS QUE 
AGRADECER A LAS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS: LA LICENCIADA 
LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ, REPRESENTANTE DEL PRI; LA 
LICENCIADA LAURA JIMÉNEZ, QUE ES REPRESENTANTE DEL PT, A LOS 
CONSEJEROS, A TODOS Y CADA UNO DE NOSOTROS Y LA MAESTRA MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA. MUCHAS A TODOS. POR LO QUE SIENDO LAS 14 HORAS CON 
47 MINUTOS DEL DÍA MIÉRCOLES 17 DE DICIEMBRE DEL AÑO 2025, SE DAN POR 
CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA. MUY 
BUENAS TARDES A TODOS Y BUEN PROVECHO.”-------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ---------- 
 

LA SECRETARIA EJECUTIVA 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 

 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
(EN FUNCIONES DE CONSEJERA PRESIDENTA) 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 

M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

C. LAURA GUADALUPE FLORES SÁNCHEZ 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO 

C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 
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 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO 

 REPRESENTANTE DE MORENA 
C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ 
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Sesión de fecha 17 de Diciembre 2026.  
Extraordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 17 de Diciembre de 2025 

 

IMPEPAC/CEE/366/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, A TRAVÉS 
DEL CUAL  SE RESUELVE EL PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/POS/06/2025, INICIADO DE OFICIO POR EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/231/2025, MEDIANTE 
EL CUAL SE DIO CUENTA RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE EL 
ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C. “, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO. EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 2, DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, CON VOTOS A FAVOR DEL 
MAESTRO PEDRO ALVARADO, DE LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ, DE LA 
MAESTRA MAYTE CASALEZ, DE LA CONTADORA MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES, DEL INGENIERO VÍCTOR SALGADO, MISMO QUE ANUNCIA UN VOTO 
CONCURRENTE. Y CON EL VOTO EN CONTRA DEL CONSEJERO ADRIÁN 
MONTESSORO, MISMO QUE ANUNCIA LA EMISIÓN DE UN VOTO EN 
PARTICULAR EN CONTRA. SIENDO LAS 13 HORAS CON 47 MINUTOS, DEL DÍA 
MIÉRCOLES 17 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, Y POR 
EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO, MISMAS QUE HA HECHO PROPIAS EL 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/366/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/12%20Dic/A-366-S-E-17-12-
2025.pdf  
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IMPEPAC/CEE/367/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, A TRAVÉS 
DEL CUAL  SE RESUELVE EL PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR 
IDENTIFICADO CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/POS/08/2025, INICIADO DE OFICIO POR EL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/183/2025, MEDIANTE 
EL CUAL SE DIO CUENTA RESPECTO AL INFORME MENSUAL SOBRE EL 
ORIGEN, MONTO Y DESTINO DE LOS RECURSOS UTILIZADOS POR LA 
ORGANIZACIÓN CIUDADANA DENOMINADA “PROMOTORA ELECTORAL, A.C.”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE DOS MIL VEINTICINCO. EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO COMO PUNTO 3, DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR LA MAYORÍA DE LAS CONSEJERÍAS A 
FAVOR, POR EL MAESTRO PEDRO ALVARADO, LA MAESTRA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, LA MAESTRA MAYTE CASALEZ, LA CONTADORA MARÍA DEL 
ROSARIO MONTES, EL INGENIERO VÍCTOR SALGADO, MISMO QUE ANUNCIA 
UN VOTO CONCURRENTE. Y CON EL VOTO EN CONTRA DE… EL CONSEJERO 
VÍCTOR SALGADO ANUNCIA UN VOTO CONCURRENTE. Y CON EL VOTO EN 
CONTRA DEL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO, MISMO QUE 
ESTARÁ… QUE ANUNCIA LA EMISIÓN DE UN VOTO EN PARTICULAR EN 
CONTRA. CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, MISMAS QUE REALIZÓ EN EL PUNTO ANTERIOR Y QUE 
SOLICITA SEAN REPLICADAS EN ESTE MISMO. SIENDO LAS 13 HORAS CON 52 
MINUTOS, DEL DÍA MIÉRCOLES 17 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/367/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/12%20Dic/A-367-S-E-17-12-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/368/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO AL 
CUMPLIMIENTO DEL PARTIDO POLÍTICO LOCAL DENOMINADO PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS, AL REQUERIMIENTO EFECTUADO 
MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/243/2025. EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO NÚMERO 4, DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 14 HORAS 
CON 00 MINUTOS, DEL DÍA 17 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y POR 
LAS REFERIDAS POR USTED, CONSEJERA PRESIDENTA EN FUNCIONES, 
MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/368/2025. 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/12%20Dic/A-367-S-E-17-12-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/12%20Dic/A-367-S-E-17-12-2025.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/12%20Dic/A-367-S-E-17-12-2025.pdf
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Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/12%20Dic/A-368-S-E-17-12-
2025.pdf  
 
 
 
 

IMPEPAC/CEE/369/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, MEDIANTE EL CUAL SE RESUELVE LO RELATIVO A LA 
DESIGNACIÓN DE LAS PERSONAS DELEGADAS POLÍTICAS MUNICIPALES DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA MORELOS. EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO NÚMERO 5, DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, 
SIENDO LAS 14 HORAS CON 04 MINUTOS, DEL DÍA MIÉRCOLES 17 DE 
DICIEMBRE DEL 2025, SIN OBSERVACIÓN ALGUNA. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/369/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/12%20Dic/A-369-S-E-17-12-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/370/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE PRESENTA LA SÉPTIMA 
ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE DICIEMBRE DEL 
AÑO DOS MIL VEINTICINCO, PARA GASTOS OPERATIVOS DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
COMO PUNTO 6, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE 
LOS PRESENTES, SIENDO LAS 14 HORAS CON 09 MINUTOS, DEL DÍA 17 DE 
DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. SIN OBSERVACIONES. ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/370/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/12%20Dic/A-370-S-E-17-12-
2025.pdf  
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IMPEPAC/CEE/371/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA LA QUINTA 
DISTRIBUCIÓN DE LOS RECURSOS PROVENIENTES DE INTERESES 
BANCARIOS PARA QUE SEAN APLICADOS EN EL MES DE DICIEMBRE DEL 
EJERCICIO FISCAL 2025; DESTINADOS A CUBRIR GASTOS OPERATIVOS DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL. EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO COMO PUNTO 7, DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 14 HORAS CON 12 MINUTOS, 
DEL DÍA 17 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, SIN OBSERVACIONES. 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/371/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/12%20Dic/A-371-S-E-17-12-
2025.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/372/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA DAR RESPUESTA AL ESCRITO PRESENTADO 
EN FECHA DOS DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SIGNADO POR 
LA CIUDADANA ESTELA BELLO SALGADO. EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO NÚMERO 8, DEL ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 14 HORAS 
CON 15 MINUTOS, DEL DÍA MIÉRCOLES 17 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/372/2025 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/12%20Dic/A-372-S-E-17-12-
2025.pdf  
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA CONSEJERA PRESIDENTA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO A LOS INGRESOS Y 
EGRESOS CORRESPONDIENTES AL TERCER TRIMESTRE (JULIO, AGOSTO Y 
SEPTIEMBRE) DEL EJERCICIO FISCAL 2025, EN ATENCIÓN A LO DISPUESTO 
POR EL ARTÍCULO 79, FRACCIÓN TERCERA DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS. EL 
PRESENTE INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 9, DEL ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 18 MINUTOS, DEL DÍA 
17 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. SIN OBSERVACIONES. 
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INFORME ANUAL. INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, 
CORRESPONDIENTE AL PERIODO DEL 1 DE ENERO AL 9 DE DICIEMBRE DE 
2025. EL PRESENTE INFORME IDENTIFICADO CON EL PUNTO NÚMERO 10, DEL 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 22 
MINUTOS, DEL DÍA 17 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
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PROGRAMA DE TRABAJO ANUAL. PROGRAMA DE TRABAJO 

ANUAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE TRANSPARENCIA, CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2026. 
EL PROGRAMA IDENTIFICADO CON EL PUNTO NÚMERO 11, DEL ORDEN DEL 
DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 25 MINUTOS, 
DEL DÍA 17 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE 
LOS EJERCICIOS INTERNOS CON EL PROTOTIPO FUNCIONAL DE URNA 
ELECTRÓNICA. EL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 12, DEL 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 34 
MINUTOS, DEL DÍA 17 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
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INFORME. INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN RELACIÓN A LAS 
AUDIENCIAS CELEBRADAS, INFORMES CIRCUNSTANCIADOS Y ENTREGA DE 
EXPEDIENTES AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 71 DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN 
SANCIONADOR ELECTORAL DEL IMPEPAC, RESPECTO DEL MES DE 
NOVIEMBRE DE 2025; POR INSTRUCCIÓN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA  
PERMANENTE DE QUEJAS, EN SESIÓN ORDINARIA DE FECHA DOCE DE 
DICIEMBRE DE DOS MIL VEINTICINCO. EL INFORME IDENTIFICADO EN EL 
PUNTO 13, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 
HORAS CON 37 MINUTOS, DEL DÍA 17 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. 
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INFOGRAFÍA. INFOGRAFÍA QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 

AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, CORRESPONDIENTE AL MES 
DE NOVIEMBRE DE 2025, PARA SU PUBLICACIÓN EN EL MICROSITIO DE LA 
CITADA COMISIÓN EN LA PÁGINA OFICIAL DE ESTE INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. LA INFOGRAFÍA 
IDENTIFICADA CON EL PUNTO NÚMERO 14, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE 
POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 40 MINUTOS, DEL DÍA 17 DE 
DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. 
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INFORME ANUAL. INFORME ANUAL DE ACTIVIDADES QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
CORRESPONDIENTE AL AÑO 2025. EL INFORME IDENTIFICADO EN EL PUNTO 
15, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS 
CON 43 MINUTOS, DEL DÍA 17 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. 
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PROGRAMA DE TRABAJO ANUAL. PROGRAMA DE TRABAJO 

ANUAL  QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE QUEJAS, CORRESPONDIENTE AL AÑO 2026. EL PROGRAMA 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO NÚMERO 16, DEL ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 46 MINUTOS, DEL DÍA 17 DE 
DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. 
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